



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 18 APRILIE 2024**

Dl. Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.718/17.04.2024, pentru data de 18.04.2024, ora 09.⁰⁰ Informează că sunt prezenți 22 de consilieri locali. Lipsește d-na. Viceprimar Munteanu. Din motive tehnice voturile d-lui. Gherasim nu s-au înregistrat.

La ședință participă Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu, Secretarul general al municipiului Suceava dl. Ioan Ciutac.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Construire grădiniță cu program prelungit în cartierul Obcini din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pădure Urbană – Dealul Mănăstirii”, documentației tehnico – economice faza PT, indicatorilor tehnico – economici și a cheltuielilor legate de proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Elaborarea documentației tehnice pentru bransamentul la rețeaua de energie electrică pentru proiectul: „Sistem de transport public metropolitan etapa I și II” finanțate din fonduri europene aferente Componentei C10 – Fondul Local din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și Programul Regional Nord – Est, 2021 – 2027” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația „Produs în Bucovina” pentru organizarea „Târgului de Paște – Suceava 2024” în Piața 22 Decembrie, pentru perioada 26 aprilie – 12 mai 2024 - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
5. Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor cultural – artistice și finanțarea necesară evenimentului „Ziua Europei – 9 mai 2024” în Piața 22 Decembrie – inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Secretar general - solicit consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

DI Viceprimar Harșovschi - Bună dimineața, stimați colegi! Sunt persoane care vor să intre văd de aici, îi rog pe colegii mei să-i lase. Bună dimineața, bine ați venit la ședința extraordinară de îndată. Conform actelor primite aveți o ordine de zi cu cele 5 puncte. În momentul de față suntem 18 colegi prezenți. Încercăm să vedem dacă s-a mai remediat din problema acestui soft și vom încerca să facem și vot electronic, după care, dacă nu, completăm cu vot normal. 18 colegi prezenți, ședința este statutară, supun spre aprobare Ordinea de zi. În mod normal ar trebui să primiți fiecare „Slido” pentru a vota. Eu am reușit să votez. Sunt 10 colegi care au reușit, până acum.

D-na Ardeleanu nu reușesc. Îmi apare „Slido” și nu reușesc să intru pe sistemul de vot. Votez „pentru” Ordinea de zi.

DI Viceprimar Harșovschi doamna Ardeleanu a votat „pentru”. 20 de colegi îmi arată (sistemul) că sunt prezenți acum. Au votat 19 colegi pentru și cu doamna Ardeleanu, 20. E cineva care nu a reușit? Dar (sistemul) arată că suntem toți. Bun, vă mulțumesc. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate. Intrăm în primul punct de pe Ordinea de zi, domnule Primar, aveți cuvântul.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Construire grădiniță cu program prelungit în cartierul Obcini din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar - Bună dimineața domnilor consilieri locali, bine v-ați logat la această ședință online. Primul punct de zi, în sfârșit facem primii pași pentru grădinița în cartierul Obcini - Construirea grădiniței program prelungit în cartierul Obcini din municipiul Suceava. Este vorba de o grădiniță cu demisol, parter plus etaj, cu 8 grupe de copii, a câte 20 de copii, o grădiniță modernă cu toate standardele europene respectate, spații verzi și așa mai departe. Valoarea totală a proiectului este 22.622.047 de lei, aproximativ 4.5 milioane euro. În măsura în care dumneavoastră veți aproba astăzi proiectul de hotărâre, vom merge mai departe să trecem la exproprierea garajelor. Așa cum se știe acolo în zonă, vin expropriate garajele unde vom face grădinița și parcare supraeternă. Ca atare este un pas important pentru grădinița din cartierul Obcini, odată cu aprobarea ei, pregătim proiectul pentru depunere la finanțare la Agenția de Dezvoltare Nord-Est. Vă mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumim, avizele comisiilor acordate sunt favorabile. Dacă sunt luări de cuvânt, domnul Cușnir, vă rog, aveți cuvântul.

DI Cușnir Bună ziua! Domnule primar, dumneavoastră, realizați că vorbim de această expropriere de garaje de...

DI Viceprimar Harșovschi m-auziți, domnul Dan Ioan Cușnir? Aveți cuvântul, microfonul e deschis.

DI Cușnir Da, m-auziți? Domnule Primar, sper că realizați că vorbiți de această expropriere de garaje de patru ani, da? Patru ani. Adică veniți acum, ca și cum ați descoperit

luminița de la capătul tunelului și ați făcut o mare descoperire pentru Suceava. O grădiniță în Obcini și vorbiți de această expropriere de garaje de acum 4 ani, domnule Primar, 4 ani.

DI Viceprimar Harșovschi cred că aveți probleme cu internetul.

DI Primar trebuie să respectăm legea, sunt niște etape obligatorii. Ca să putem face exproprierea avem nevoie să aprobăm indicatorii tehnico-economici la acest obiectiv de investiții. După aprobarea indicatorilor, în conformitate cu legislația în vigoare, și aici domnul secretar ne poate ajuta, putem trece la etapa următoare de expropriere. Deci nu putem face exproprierea fără să avem aprobați indicatorii tehnico-economici la grădiniță. Mulțumesc!

DI Cușnir și cine ne-a oprit să facem acești indicatori tehnico-economici acum 3 ani sau acum 4 ani?

DI Primar domnul consilier axa încă nu este lansată, hai să fim serioși, s-au înțeles cei la fonduri europene, nu noi. Trebuie să știm exact ce, cum, care sunt condițiile, mulțumesc.

DI Cușnir deci alții sunt vinovați întotdeauna?

DI Primar nu alții, eu vă spun că la Primăria municipiului Suceava chiar avem performanță și suntem campioni la fonduri europene, avem 300 milioane de euro atrase și încă vreo 500 milioane pregătite. Deci aici nu poate să ne contrazică nimeni, vorbesc faptele. Mulțumesc!

DI Cușnir haideți, îmi crapă buzele de râs, domnule Primar.

DI Primar da, bine că nu plângeți, domnule consilier.

DI Viceprimar Harșovschi dacă mai sunt alte luări de cuvânt pe subiect. Domnul Buciac, vă rog, aveți cuvântul.

DI Buciac Bună ziua tuturor! Vreau să vă întreb dacă această firmă care a făcut studiul de fezabilitate se ocupă și de studiul de fezabilitate sau de proiect pentru parcare care se va face pe Ștefan Tomșa în spatele Primăriei. Și am să vă spun de ce. Pentru că dacă ne uităm la planuri, uitați-vă la planuri de situație, la planuri de încadare în zonă, la explicațiile care sunt date în legenda acelor planuri, este trecută strada Alexandru cel Bun, iar în cartierul Obcini nu avem nicio stradă Alexandru cel Bun. Așa că vă rog frumos, verificați. Eu sunt curios dacă acești proiectanți au fost în teren, pentru că e una să faci din satelit, una să faci din Google Maps, Google Earth, anumite proiecte și alta să mergi în teren.

DI Primar doamna de la fonduri europene spune că a fost în teren, a fost la fața locului, da. Nu e aceeași firmă, nu face...

DI Buciac trebuie corectate planșele, pentru că este trecută strada Alexandru cel Bun, nu Corneliu Coposu, Duzilor, etc.

DI Primar am reținut.

DI Buciac mulțumesc, la revedere.

DI Viceprimar Harșovschi nu plecați cu totul, domnul Buciac, nu mai rămâneți. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, vă rog, vot. Important este să încheieți acel „slido” vechi ca să vă apară cel nou. Uitați, mie mi-a apărut. Vot, vă rog.

D-na Ardeleanu votez „da”.

DI Viceprimar Harșovschi d-na Ardeleanu, „pentru”, a intrat și domnul Ungurian. Suntem 21 de colegi prezenți. Au votat 20 de colegi până acum, cu doamna Ardeleanu 21.

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi prin urmare, avem un vot în unanimitate pentru acest proiect. Mulțumim. Mergem la următorul punct de pe Ordinea de zi, domnule Primar, aveți cuvântul.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Pădure Urbană – Dealul Mănăstirii”, documentației tehnico – economice faza PT, indicatorilor tehnico – economici și a cheltuielilor legate de proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar da este vorba tot un proiect european, este proiectul în care ne-am asociat cu Mănăstirea Teodoreni pentru Prădure Urbană - Dealul Mănăstirii. Este vorba de un proiect în valoare totală de 4.574.885 lei, în care vor fi plantați aproximativ 180.000 de puiți de pin, cireș, vișin, frasin, corn, păducel, plus împădurirea, împrejurimea terenului și toate celelalte lucrări necesare pentru a realiza această plantație acolo. Este o gură de aer proaspăt, care contribuie la spațiile verzi ale orașului și, în același timp, are rol de a proteja Dealul Mănăstirii să nu mai alunece, să protejăm zona de eventualele alunecări de teren. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumim, domnule Primar. Așa cum a spus și domnul Primar, 180.000 de puiți de copaci vor fi plantați în Dealul Mănăstirii, iar în perspectivă încă 100.000 de copaci vor fi plantați în 365 de zile în municipiul Suceava, ceea ce ne dă speranță că așa cum lucrurile merg, municipiul Suceava va continua acest trend de „oraș verde”. Dacă voturile comisiei sunt pozitive, vă rog discuții.

DI Buciac vreau să vă întreb, de fapt așa cred că ar fi normal, ținând cont de faptul că este o suprafață destul de mare acolo, care pe viitor, după ce acești puiți vor crește, mă gândeam dacă nu ar fi indicat, dar încă de pe acum, de momentul în care se vor monta acești puiți, să se gândească un plan astfel că pe viitor, peste 5 ani, după ce aceștia vor fi suficient de mari, încă să se poată crea acolo un parc pentru cei care sunt în Cartierul Burdujeni. Pentru că dacă îi plantăm acum, după aceea venim că trebuie să tăiem. Putem gândi încă de pe acum acest fapt.

DI Primar să nu amestecăm lucrurile. Este un proiect pe fonduri europene care prevede împădurirea, nu înseamnă realizarea unui parc. Vom vedea ce se întâmplă în timp, peste 5 ani de zile, dar până la urmă haideți să facem împădurirea și vom vedea la vremea respectivă. Deci în măsura în care mergem azi să lăsăm loc acolo de acces pentru parc, nu mai este eligibil proiectul. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi alte discuții pe acest subiect? Dacă nu sunt, vot vă rog.

D-na Ardeleanu votez „pentru”.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim d-na Ardeleanu. Sunt 19 care au votat până acum. Încă un coleg ar trebui să mai voteze. Suntem 21.

DI Arănescu „pentru”. Am vrut să-l întreb pe domnul Primar de câte ori am fost cu acest proiect la dumnealui? Ca idee?

DI Primar ca idee, toți au merite, mai puțin primarul. Adi, realitatea e că ai fost, dar primarul l-a promovat.

DI Arănescu vreau să-i transmit pe domnului Buciac că acolo este un deal la 70 grade, nu se poate face niciun parc. Am fost la fața locului.

DI Viceprimar Harșovschi stimați colegi, s-a dat drumul la vot, mulțumesc. Sunt 19 voturi care au votat online și doi au spus verbal, ca urmare proiectul este aprobat cu 21 de voturi.

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumesc. Mergem mai departe la proiectul numărul 3. Domnule Primar, aveți cuvântul.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Elaborarea documentației tehnice pentru bransamentul la rețeaua de energie electrică pentru proiectul: „Sistem de transport public metropolitan etapa I și II” finanțate din fonduri europene aferente Componentei C10 – Fondul Local din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și Programul Regional Nord – Est, 2021 – 2027” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar la fel e vorba de un proiect european, de această dată bransamentul la energie electrică pentru proiectul sistem transport metropolitan, etapa 1 și etapa 2. Este vorba de aducerea de putere instalată suplimentară la actualul sediu al TPL – ului, unde vine construită noua autobază pentru transportul metropolitan. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi și noi vă mulțumim, Așa este, după cum știți și cu votul noastră, colegii de la Direcția de Proiecte Europene au depus proiectul pentru transport metropolitan, etapa a doua, pe 4 aprilie 2024 și suntem printre primii din regiune, pe lângă celelalte proiecte de la Liceul Industrial numărul 1, respectiv Liceul Industrial numărul 4, pe învățământ dual și mansardarea Școlii generale numărul 11 „Miron Costin”. Prin urmare avem proiecte depuse...

DI Primar s-a adjudecat licitația pentru platforma betonată de acolo care se construiește, s-a câștigat de firme sucevene, eu zic că treaba o să meargă bine acolo și vom avea în perioada cea mai scurtă de timp platforma pe care va fi amplasată autobaza. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim. Voturile comisiilor sunt pozitive. Domnul Nichiforel, aveți cuvântul.

DI Nichiforel mulțumesc, bună ziua tuturor! De ce se face acest bransament acum, după ce autobaza este deja făcută, autobuzele sunt venite? De ce nu s-a făcut înainte?

DI Primar domnule consilier faceți o confuzie. Nu discutăm de autobaza care e făcută, ci de autobaza care o să o facem. O să avem două autobaze în Suceava. Avem o autobază pe strada Căpitan Grigore Andrei care este alimentată cu energie electrică. Noi discutăm de p autobază pe care o facem în proiectul de transport metropolitan la actualul sediu al TPL – ului din strada Traian Vuia. Este vorba de altă autobază. Autobaza pentru transport metropolitan pe care o realizăm acum. Mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi mai vreți să mai spuneți ceva? Nu vă mai auzim.

DI Nichiforel păi mi-ați tăiat microfonul, de asta nu mă mai auziți.

DI Viceprimar Harșovschi nu eu, vă rog.

DI Nichiforel am înțeles, mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi dl. Buciac, aveți cuvântul.

DI Buciac am să-i răspund întâi domnului Nichiforel. Deci acum, nu numai pentru că se face o nouă autobază pe strada Traian Vuia, ci pentru că acolo vor fi construite niște complexuri rezidențiale care, cu siguranță, vor avea nevoie de mai multă energie electrică decât este în momentul de față.

DI Viceprimar Harșovschi dl. Buciac, nu faceți niște afirmații...

DI Primar mă scuzați domnule consilier, nu vreau să vă jignesc, dar spuneți niște tâmpenii. Cablul acesta merge în exclusivitate la autobază.

DI Buciac să trecem pe lângă asta. Vreau să vă întreb dacă s-a pus în discuție în momentul în care ați pornit acest proiect de bransament pentru noua autobază să nu fie LEA, ci să fie LES, adică să fie linie electrică subterană. Pentru că în momentul în care, în linie electrică aeriană, în zona aceea vor fi mai multe restricții în ceea ce privește construcțiile, în ceea ce privește foarte multe lucruri.

DI Primar cu siguranță așa va fi. Da, uitate că nu m-am gândit la constructorii pe care îi apărați dumneavoastră. Da, cu siguranță vom face sisteme îngropate, așa am făcut și data trecută. Mulțumesc frumos!

DI Viceprimar Harșovschi dacă nu mai sunt discuții...

DI Arănescu am vrut să dau o replică scurtă, într-o singură propoziție. Prima dată s-a făcut pământul și după aceea s-a făcut omul.

DI Primar domnul Arănescu de când e independent are replici la purtător.

DI Arănescu ...nu, este o realitate.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim, alte discuții? Dacă nu sunt, vot pe proiect.

DI Flutur domnule președinte, eu sunt pentru, nu pot să votez (pe aplicație).

DI Viceprimar Harșovschi avem 20 voturi, 21. Sigur n-ați reușit?

DI Flutur nu, nu reușesc.

DI Viceprimar Harșovschi oprim votul. Da, voiam să văd să nu fie probleme. L-am rugat colegul meu să se uite pe voturi. Mi-au apărut 21. Acum imediat se verifică să nu fie probleme. Lucrurile funcționează. Dacă suntem atenți și avem semnal la internet, nu ar trebui să fie erori la voturi. Da, arată că este votul dat. Mulțumesc mult. 21 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi proiectul numărul 4, domnule Primar.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația „Produs în Bucovina” pentru organizarea „Târgului de Paște – Suceava 2024” în Piața 22 Decembrie, pentru perioada 26 aprilie – 12 mai 2024 - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar este vorba de asocierea între noi și „Produs în Bucovina”, așa cum se știe organizăm și în acest an Târgul de Paște, în perioada 26 aprilie - 12 mai. Noi deja am început să montăm căsuțele acolo, deci să facem această asociere în care să putem pune la dispoziție gratuit Asociației „Produsul Bucovina” căsuțele pentru sărbătorile pascale. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi voturile comisiilor sunt favorabile. Discuții? Dacă nu sunt, vot vă rog! Da, 21 de voturi pentru. Proiectul a fost aprobat. Vă mulțumim.

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi mergem mai departe Proiectul numărul 5, domnule Primar.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor cultural – artistice și finanțarea necesară evenimentului „Ziua Europei – 9 mai 2024” în Piața 22 Decembrie – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar având în vedere faptul că 9 mai este „Ziua Europei” și ținând cont că orașul Suceava s-a schimbat în bine pe fonduri europene, așa cum am spus, avem atrase 300 milioane fonduri europene până prezent, încă un portofoliu de 500 milioane proiecte europene depuse. Nu negăm faptul că este acest curent extremist care contestă Europa, care vrea să ducă în altă direcție. Eu zic că e bine să marcăm Ziua Europei la Suceava, suntem europeni, iar noi suntem un oraș care a beneficiat din plin de fonduri europene și va beneficia în continuare. Ca atare, vrem să sărbătorim așa cum se cuvine Ziua Europei, pe data din 9 mai și venim la dumneavoastră cu această aprobare de eveniment, un eveniment în care așa cum se poate vedea în anexă, sunt spectacole de muzică populară, de muzică ușoară și foc de artificii. Mulțumesc mult!

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim, votul comisilor este favorabil. Discuții, vă rog. Domnul Buciac, aveți cuvântul.

DI Buciac spuneam că centenarul este anul următor. Înțeleg că nu o să mai fiți pe funcție, dar nu înseamnă să cheltuiți banii sucevenilor așa...

DI Primar nu cheltuim, marcăm un eveniment frumos și eu încă o dată spun, e bine la Suceava să marcăm Ziua Europei pentru că am beneficiat din plin de fonduri europene.

DI Buciac ați beneficiat și în alți ani, nu doar acum.

DI Primar în alți ani nu cădea așa de bine ca anul ăsta.

DI Buciac în alți ani nu era campanie electorală, am înțeles. Bine, mulțumim foarte mult.

DI Primar nu e campanie electorală.

DI Viceprimar Harșovschi campania electorală începe pe 10.

DI Buciac cu o zi după, da.

DI Viceprimar Harșovschi până atunci aveți timp să vă depuneți candidaturile. Alte discuții? Dacă nu mai sunt discuții, vot vă rog. 22, da unul în plus. S-a mai logat cineva? Acum verificăm imediat pentru a nu fi probleme.

Vot nominal:

- dl Alexandroaie Eugen Cătălin – pentru;
- dl Anton Nicolae Ciprian – pentru;
- dl Arămescu Adrian – pentru;
- d-na Ardeleanu Sanda Maria – pentru;
- d-na Buburuzan Lorena – pentru;
- dl Buciac Ioan Gabriel – împotriva;
- dl Cușnir Ioan – Dan – abținere;
- dl Flutur Alexa Mihai – pentru;
- d-na Fuior Iulia – abținere;
- d-na Gâțlan Anca Mihaela - pentru;
- dl Gherasim Valerică - ;
- d-na Harja – Samsonescu Alexandra – pentru;

- dl Harșovschi Lucian – pentru;
- dl Jescu Aurel – pentru;
- dl Munteanu Constantin – pentru;
- dl Nichiforel Dan – pentru;
- d-na Paiu Mihaela Adelina – abținere;
- dl Păstrăv Bogdan George – pentru;
- dl Sfeclă Geniloni - pentru;
- dl Timoficiuc Cristian – pentru;
- d-na Todoreanu Maria – pentru;
- dl Ungurian Daniel – pentru;

DI Viceprimar Harșovschi revin cu întrebarea pentru Gherasim Valerică pe care îl văd aici. Domnul Gherasim mă auziți?

VOT: DA – 17

NU - 1

ABȚ -3

Hotărârea a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumim pentru prezență, declarăm ședința închisă. O zi ușoară!

DI Primar mulțumesc domnilor consilieri, ne vedem în ședința ordinară pe data de 25 aprilie 2024. Mulțumesc mult.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**





MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL **încheiat astăzi 25 APRILIE 2024**

Dl Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată în sala de ședințe a Consiliului Local nr. 50, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.750/19.04.2024, pentru data de 25.04.2024, ora 14.⁰⁰ Informează că sunt prezenți 23 de consilieri locali. Întârzie dl. Arămescu și dl. Timoficiuc.

La ședință participă: Secretarul general al municipiului Suceava dl. Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu – Direcția buget, d-na. Camelia Damian – Director Direcția patrimoniu, d-na. Narcisa Marchitan – Direcția de Asistență Socială, d-na. Gabriela Lazăr – Direcția generală proiecte europene, dl. Ovidiu Doroftei – Poliția Locală, dl. Neculai Frunzaru – Direcția tehnică și de investiții, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, registru agricol, d-na. Mirela Sofian – Nicoară - Șef Serviciul buget și finanțare învățământ, d-na. Floarea Țurcanu - Șef Serviciul patrimoniu, dl. Marius Botârcă - Șef SALAT.

Mai participă: domnul Simioniuc – locuitor str. Aleea Dumbrăvii.

Dl Viceprimar Harșovschi - Bună ziua, suntem prezenți un număr de 21 consilieri locali, ședința este statutară. Prin urmare am să vă rog, stimați colegi, să aprobăm ordinea de zi a acestei ședințe. Ordinea de zi are 37 de puncte cu punctul 38 Diverse. Vot, vă rog.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de: 28.03.2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul I al anului 2024, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții și majorarea Fondului de rezervă bugetară pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2024 la data de 25.04.2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Profesioniștilor C.N. „Ștefan cel Mare” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația de Părinți și Absolvenți ai Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Științifică de Drept și Administrație Publică Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația „Crest” (CREative STRategies) Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Edu-Max” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta personalului didactic din învățământul preuniversitar de stat care nu dețin locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale nr. 10” faza de Proiect Tehnic și Detalii de execuție - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Drum de acces Complex Sportiv – strada Cardinal Iuliu Hossu” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Municipiului Suceava în domeniul public al Județului Suceava a terenului în suprafață de 16.074,00 mp, parte din terenul înscris în Cartea funciară nr.58736 Suceava, cuprins în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență doamnei Socoliuc Alina – Elena în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava a unor bunuri imobile nou identificate - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Proiect de hotărâre privind completarea precum și modificarea HCL nr 26 din 30.01.2020 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
19. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu cu altă destinație decât locuință, situat în Suceava, strada Petru Rareș nr. 7, etaj 1 (Piața Agroalimentară Centrală) către Partidul România Puternică - inițiator Primarul municipiului Suceava;
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unui imobil – spațiu cu altă destinație decât locuință, ce aparține domeniului privat al Municipiului Suceava, în suprafață de 16 mp, situat în Suceava, str. Ciprian Porumbescu, nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
21. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 94 din 28.03.2024 privind aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unei parcele de teren în suprafață de 12 mp, proprietate publică a municipiului Suceava, situat în incinta Școlii Gimnaziale nr. 10 Suceava, în vederea amplasării unui chioșc modular cu destinația spațiu de alimentație publică pentru elevi - inițiator Primarul municipiului Suceava;
22. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 200 din 18.05.2023 privind aprobarea închirierii pe bază de licitație a unui bun imobil – spațiu situat în incinta sediului Primăriei municipiului Suceava – domeniul public, din Suceava, B-dul. 1 Mai, nr. 5A, în vederea amplasării unui bancomat - inițiator Primarul municipiului Suceava;
23. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 175 din 26.05.2022 privind darea în administrare Consiliului Județean Suceava a unor spații cu altă destinație decât locuință, proprietate privată a Municipiului Suceava, în suprafață totală de 81,20 mp, din imobilul C1 având numărul cadastral 56395-C1, înscris în Cartea Funciară nr. 56395 UAT Suceava, situat în Suceava, str. Avram Iancu nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

24. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 447 din 14.12.2023 privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 10 ani, către Muzeul Național al Bucovinei, a unui spațiu cu altă destinație decât locuință, proprietate privată a municipiului Suceava, situat în Suceava, strada Ciprian Porumbescu, nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
25. Proiect de hotărâre de aprobare a contractului cadru privind darea în administrare către RNP Romsilva, prin Direcția Silvică Suceava – Ocolul Silvic Pătrăuți, a unor drumuri forestiere, precum și a terenurilor aferente acestora ce aparțin domeniului public al Municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
26. Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit a dreptului de proprietate pentru terenul atribuit în folosință gratuită către Biserica Penticostală „Speranța” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune în vederea valorificării a unor bunuri / materiale rezultate din dezmembrare ca urmare a implementării proiectului PNRR „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale Grigore Ghica Voievod Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe construită prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situată în municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
29. Proiect de hotărâre privind repartizarea apartamentului nr. 4, din Ansamblul Privighetorii, situat în Suceava, str. Putna nr. 18, bl. B8, compus din 1 cameră și dependințe, doamnei Bîgu Diana - Georgiana - inițiator Primarul municipiului Suceava;
30. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței aflată în administrarea municipiului Suceava, situată în str. Depoului nr. 22 doamnei Onufrei Carmen - Mihaela - inițiator Primarul municipiului Suceava;
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință – locuințe sociale - inițiator Primarul municipiului Suceava;
32. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor legale de elaborare a Studiului de Fezabilitate și a Devizului General aferent obiectivului de investiții „Rută alternativă între cartierele Ițcani și Burdujeni” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
33. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din Registrul spațiilor verzi a unei suprafețe de 52,00 m² aferent obiectivului de investiții „Sens giratoriu intersecție Bulevardul 1 Mai – Calea Obcinilor - inițiator Primarul municipiului Suceava;
34. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
35. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Creșei nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor și examenelor pentru ocuparea funcțiilor publice vacante din cadrul Poliției Locale Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
37. Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în trimestrul I 2024 înregistrată sub nr. 207413/08.04.2024;
38. Diverse;

DI Cușnir discuții la ordinea de zi?

DI Viceprimar Harșovschi vă rog, dacă aveți discuții la ordinea de zi.

DI Cușnir mulțumesc. Domnule Primar ședința trecută am văzut cred că aproape jumătate din punctele de pe ordinea de zi erau tot felul de asocieri și de alocări de bani publici care cresc pe măsură ce ne apropiem de zona electorală. Văd și pe această ordine de zi și în această lună, la fel, foarte multe alocări, foarte multe asocieri, pe multe dintre ele le consider cu iz electoral. De asemenea, domnule Primar, am văzut că se va discuta la Punctul 2 de pe ordinea de zi, despre execuție bugetară, care este, din punctul meu de vedere, aproape rușinoasă 59%, și la investiții 6% cu o cifră la investiții, domnul Primar, mi se pare rușinos.

DI Viceprimar Harșovschi domnule Cușnir, aveți completări la ordinea de zi? La puncte diferite le discutăm atunci. Vă rog completarea.

DI Cușnir vă rog aveți răbdare, am o logică în ceea ce spun.

DI Viceprimar Harșovschi logica e foarte bună. Avem un regulament. Aveți ordinea de zi. Modificări la ordinea de zi. Aveți propuneri de modificare la ordinea de zi?

DI Cușnir da, am discuții la ordinea de zi.

DI Viceprimar Harșovschi nu, propuneri de modificare.

DI Cușnir domnul Viceprimar, de ce...

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumesc. Dacă mai sunt propuneri de modificare a ordinii de zi, dacă nu, vă rog, aveți microfonul să faceți propunerea.

DI Cușnir și la ședința extraordinară ați abuzat de buton. Vedeți, asta faceți și acum.

DI Viceprimar Harșovschi domnul Cușnir, aveți o propunere concretă?

DI Cușnir da, am o propunere concretă. După ce se votează ordinea de zi, datorită modului dumneavoastră de abordare, îmi cer scuze față de colegi, dar nu pot participa la așa ceva. Nu pot sta lângă cineva care abuzează.

DI Cușnir părăsește ședința.

DI Viceprimar Harșovschi bine domnul Cușnir, mulțumim. Ordinea de zi o supunem spre aprobare. Vot vă rog. Suntem 22 de colegi, 23, 22 de colegi consilieri locali, vă mulțumim. (Rumoare) Dar o să propunem imediat, pentru că aici se ridică fiecare și pleacă cum vrea, nu... avem regulament. Democrația înseamnă respectarea regulilor. E supărat domnul Cușnir poate nu prinde lista. 22 de colegi prezenți. Domnul Cușnir este absent pentru că până acum nu s-a votat ordinea de zi prin urmare...E prima ordinea de zi. Vot: 22 de voturi pentru și o abținere. A votat și a plecat. Ordinea de zi a fost aprobată. Da, a votat. S-a abținut.

VOT: DA – 22

ABȚ - 1

Ordinea de zi a fost aprobată

Dl Viceprimar Harșovschi stimați colegi, haideți puțin să pornim așa lucrurile vârtj, avem ordinea de zi suplimentară cu 5 puncte și cu înghăduința dumneavoastră propun să o completăm cu punctul 6 care a apărut astăzi. Este vorba de premiarea acelor sportivi care fac și au făcut cinste Sucevei, cei de rugby, under 20 care au luat locul întâi și, bineînțeles, după discuții avute cu ceilalți responsabili, cei de la CSU, respectiv LPS, vom veni cu propunerea, pe lângă sportivii rugbyști pe care îi premiem sau dorim să îi premiem, să îi premiem astăzi și pe vicecampionii naționali ai echipei de la CSU Suceava Juniori 1 pentru obținerea acestui titlu și bineînțeles să-i premiem și pe Juniorii 1 de la Liceu Program Sportiv pentru obținerea locului 1 în cadrul turneului final Speranța. De aceea a apărut această completare a ordinii suplimentare și o supun la vot în totalitate după punctul 5, punctul 6 cu acest proiect de hotărâre. Dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, vot vă rog. Repet, la punctul 6 pe Ordinea de zi suplimentară, cu sprijinul dumneavoastră vom premia atât pe acei sportivi a echipei de rugby under 20 ai Liceului cu Program Sportiv pentru obținerea titlului de campioni naționali, precum și echipa de handbal masculin a CSU Suceava la categoria Juniori 1 pentru obținerea titlului de vicecampioni naționali și echipa LPS pentru obținerea locul 1 la Turneul final Speranța. Vot vă rog!

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2024, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 23.04.2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Retromobil Club România în vederea desfășurării evenimentului „Parada Primăverii – expoziție mașini retro” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu bunurile imobile – construcții ce fac obiectul coridorului de expropriere aferent obiectivului de investiții Grădinița cu program prelungit la Școala gimnazială nr. 1 din municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al municipiului Suceava pentru anul 2024 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Informarea Comisiei de licitație privind Raportul comisiei de evaluare a ofertelor, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1.456 din 13.03.2024 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 451 din 14.12.2023, cu privire la licitația organizată în data de 27.03.2024 în scopul închirierii prin licitație a unei parcele de teren, în suprafață de 29 mp, situată în Suceava, strada Aurel Vlaicu fn, în vederea construirii unei magazii de lemne, înregistrată sub nr. 13.076/27.03.2024;
6. Proiect de hotărâre privind premiarea echipei de rugby U20 a Liceului cu Program Sportiv - Clubul Sportiv Școlar Suceava pentru obținerea titlului de campioni naționali, echipei de handbal masculin a Clubului Sportiv Universitar Suceava la categoria Juniori I pentru obținerea titlului de vicecampioni naționali și echipei de handbal masculin Juniori I a Liceului cu Program Sportiv pentru obținerea locului I în cadrul Turneului Final Speranța – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

VOT: DA – 22

Ordinea de zi suplimentară completată a fost aprobată.

Dl. Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

DI Anton nu votează la Punctul 3 de pe Ordinea de zi inițială și la Punctele 1 și 6 de pe Ordinea de zi suplimentară.

PUNCTUL 1 Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de: 28.03.2024;

DI Viceprimar Harșovschi dacă dumneavoastră aveți completări, modificări la acest proces verbal. Dacă nu sunt modificări, vot vă rog.

Se spune la vot procesul verbal.

VOT: DA – 22

Procesul verbal a ședinței Consiliului Local din data de 28.03.2024 a fost aprobat.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul I al anului 2024, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar, aveți cuvântul.

DI Primar este vorba în primul rând de aprobarea execuției bugetului Municipiului Suceava. Nu vreau să mai dau replici și din punct de vedere al PSD-ului. Execuția este de 62,73% la veniturile proprii la secțiunea de funcționare, iar la dezvoltare este 6,66%, datorită faptului că a fost iarnă și nu s-a lucrat, adică e normal și logic așa. Eu spun că este o execuție bună, având în vedere faptul că deja am executat 26 de milioane de euro. Asta înseamnă că am executat în trimestru I 2024 cât se executa acum 20 de ani, când am venit primar, cât se executa într-un întreg an. Deci iată că această execuție o avem în trimestru I. Valoarea absolută este bună. Sigur, o să crească gradul de execuție la dezvoltare în perioada următoare, acum când a început să se lucreze. Deci, în trimestrul 1 nu s-a lucrat la investiții și de asta execuția este atât de scăzută. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi nu trebuie să luăm în calcul nervozitatea unora care și-au căutat motiv de discuție și de plecat. Provine din alte lucruri, sigur, nu din execuția bugetară și mai trebuie să le înțelegem și noi, mai ales că vine Săptămâna Mare.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi dl Ioan Gabriel Buciac, aveți cuvântul.

DI Buciac bună ziua tuturor! Domnule Primar, când execuțiile bugetare ale bugetelor din anii anteriori au fost de 50 – 60% au fost de vină diferiți factori, ba că nu au fost fonduri, ba că nu au fost încasări, etc. Acum avem un alt motiv, a fost iarnă. Este inadmisibil pentru un municipiu reședință de județ ca după un prim trimestru și mai ales că dumneavoastră mereu sunteți cel care spuneți că bugetul este realist și reflectă exact necesitatea din municipiul Suceava, să ai doar 6,66%. Iată că cifrele dovedesc încă o dată, că atunci când eu împreună cu colegii mei și alți colegi consilieri locali am menționat la aprobarea bugetului faptul că nu reflectă exact ceea ce are nevoie municipiul Suceava și că este umflat acest buget, așa cum am spus, așa s-a și întâmplat. Sperăm că cât mai sunteți dumneavoastră Primar, să mai creșteți acest

procent, măcar cu cât o să mai puteți, cât mai reușiți, pentru că până în momentul de față n-ați demonstrat acest lucru. Mulțumesc!

DI Primar domnul Buciac, sunteți consilier la al doilea mandat, ne întoarcem la investiții, deci bugetul s-a aprobat pe 31 ianuarie, după care încep procedurile de licitație care durează încă o lună de zile. Mai sunt investiții în curs, iar pe timp de iarnă nu s-a lucrat. Este un buget optimist. Dacă în loc de 400 de milioane, câte era bugetul, cum am prevăzut, puneam 100 de milioane, era executat 130% și nu făceam nimic. E strategia mea, mi-o asum și vă zic că este bună pentru că dacă îți propui mai mult, faci mai mult, dacă îți propui puțin, faci mai puțin. Da, o să veniți dumneavoastră și o să propuneți în loc de 400 de milioane cât avem la investiții, 100 de milioane și o să executați 110%. Și? Hai să fim serioși. Mulțumesc.

DI Buciac o să vreau să-i răspund domnului Primar. Anul trecut ați făcut o previzionare a bugetului pentru investiții de peste 500 de milioane de lei, iar cheltuielile la final de an au fost de 180 de milioane de lei, adică doar 18% din ceea ce ați previzionat.

DI Primar vorbim vorbe.

DI Buciac dar de ce vorbe? Aceasta este execuția bugetară a anului 2023.

DI Primar vorbim vorbe, suntem obligați la toate proiectele, știți foarte bine că avem 70 de proiecte, investiții, multe PNRR și suntem obligați să le prindem în buget. Nu e vina Primăriei că, de exemplu, pe Programul Operațional Regional încă nu s-a atras niciun leu, abia am semnat primul contract. Dar ele trebuie prinse în buget.

DI Buciac domnule Primar, am făcut o...

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim domnule consilier, trei minute este dreptul la replică, l-ați avut. Mai vreți să mai luați cuvântul? Da, dar credeți că e pe regulament? Vă rog.

DI Buciac vreau să menționez că nu doar anul trecut, pentru că eu am făcut un calcul pe ultimii șase ani de zile și în ultimii șase ani de zile n-ați depășit niciodată 20% din ceea ce v-ați propus.

DI Primar nu cred că despre asta e vorba, discutăm sumele absolute, nu procentul. În sumă absolută și anul trecut a fost cel mai mare buget executat la Primărie după Revoluție. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim și noi! Alte discuții, dacă sunt, dacă nu sunt, vot vă rog.

VOT: DA – 18

ABȚ - 4

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții și majorarea Fondului de rezervă bugetară pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Viceprimar Harșovschi domnule Primar, aveți cuvântul.

Dl Primar este vorba de modificarea programului obiectivelor de investiții și majorarea fondului de rezervă. În primul rând, Liceul cu Program Sportiv vine cu o modificare de poziții bugetare la investiții, fără afectarea sumelor, în loc de utilaj de dezăpezire pun tabelă electronică la sala de sport, care din păcate nu mai este așa cum ar trebui, până va veni sala polivalentă. După care la clădirea de la Colegiul Național „Petru Rareș” ducem apă și canalizare și trebuie suma de 500.000 de lei și, sigur, tot așa, rectificarea minus la cadastru cu 300.000 de lei și, în final majorarea cu 700.000 de lei a fondului de rezervă bugetară. Mulțumesc!

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Viceprimar Harșovschi discuții? Da, domnul Ioan Buciac.

Dl Buciac domnul Primar, acest proiect într-adevăr are și capitole care sunt, cum ați spus dumneavoastră, cele legate de Liceul cu Program Sportiv, Colegiul Național „Petru Rareș”, însă sunt acolo câteva capitole pe care dumneavoastră le folosiți ca și artificii pentru a putea diminua sumele de acolo ca să măriți fondul de rezervă pentru un eveniment pe care vreți dumneavoastră mai dați încă o dată înainte de a termina mandatul de primar, mai ales că sunt și proiecte importante, cum este cel legat de cadastru imobiliar edilitar și știm prea bine că municipiul Suceava încă nu are un inventar al domeniului public și privat, adică noi reducem din banii importanți pentru ceea ce trebuie să facă Primăria ca să îi dăm pe artificii și pe spectacole. Exact asta faceți prin acest proiect. Mulțumim foarte frumos și din partea sucevenilor aceeași mulțumire.

Dl Primar de când reprezentați dumneavoastră sucevenii? Cred că toți îi reprezentăm aici la masă. Nu vă erijați în reprezentantul sucevenilor, nu sunteți deocamdată.

Dl Anton nu votez.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT: DA – 18

NU - 1

ABȚ -2

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Viceprimar Harșovschi domnule Primar, aveți cuvântul.

Dl Primar rectificarea Bugetului creditelor interne, așa cum s-a aprobat și așa cum este Lista de împrumuturi, ne-a rămas o sumă de 7.203.270 lei din creditul care l-am angajat în anul 2020, ca atare vom folosi această sumă pentru Sistemul Transport Public Ecologic Metropolitan. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac ceea ce a prezentat domnul Primar este la următorul proiect, nu la acesta.

DI Primar scuze, se rectifică în cazul secțiunii de dezvoltare suma de 16.610 lei se rectifică la renovări, demolări Școala gimnazială numărul 3 și Școala gimnazială numărul 8. În cazul secțiunii de funcționare, prind rectificarea în plus cu o sumă de 16.000 lei pentru niște camere video avariate în urma unui accident. La Serviciul Turism - Cultură suma de 700.000 lei pentru evenimentul din data de 9 mai. Și de asemenea, mai este și un amendament la programul de investiții în cadrul secțiunii de dezvoltare la Piață, se face o modificare între poziții, 83.000 de lei de la Hală lactate în Piața George Enescu la construire platformă pavată în Piața Engros. Și la fel la alte servicii publice generale și achiziții, Unități de calcul în valoare de 46.800 lei se modifică în Sisteme de calcul cu aceeași valoare. Acesta este amendamentul.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot pe amendament.

VOT: DA – 22

Amendamentul a fost aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul votat:

VOT: DA – 19

ABȚ - 3

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2024 la data de 25.04.2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar, aveți cuvântul.

DI Primar Bugetul creditelor interne, folosirea sumei de 7.200.000 lei la transport metropolitan.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Vot!

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Profesioniștilor C.N. „Ștefan cel Mare” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar aprobarea asocierii dintre Municipiul Suceava și Asociația Profesioniștilor Colegiului Național „Ștefan cel Mare” pentru concursul anual de matematică și limba română. Este pentru al 20-lea an când finanțăm acest concurs, deci nu e nimic electoral, așa am făcut în fiecare an. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Vot!** Succes copiilor, iar noi votăm!

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația de Părinți și Absolvenți ai Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar asocierea între Asociația de Părinți și Absolvenți ai Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu” și Municipalitate pentru suma de 140.000 lei în vederea organizării „Lirei de Aur”, ediția 43. Deci nu am l-am inventat anul acesta, are 43 de ani acest eveniment și l-am finanțat în fiecare an. Deci nu nimic electoral.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi vot dacă nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Științifică de Drept și Administrație Publică Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar la fel, asocierea cu Asociația Științifică de Drept și Administrație Publică Suceava pentru un proiect organizat de Facultatea de drept și de științe administrative, suma de 50.000 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația „Crest” (CREative STRategies) Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar asocierea municipalității cu Fundația „Crest” pentru organizarea Concursului Internațional Studențesc de Calculatoare "HARD&SOFT", ediția 29. Nimic electoral, l-am finanțat în fiecare an.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Vot.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Edu-Max” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar asocierea între municipiul Suceava și Asociația EduMax pentru un eveniment care va avea loc în zona de agrement din malul râului Suceava. Suma este de 50.000 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Nu sunt. **Vot.****

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar aprobarea sprijinului financiar pentru două unități de cult. Este vorba de Parohia „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din cartierul Obcini - 100.000 de lei și Parohia „Sfântul Dumitru” Suceava - 100.000 de lei. Sumele au fost aprobate la bugetul consolidat, acum mergem pe proiect.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Domnul Timoficiuc.**

DI Timoficiuc bună ziua, stimați colegi. Aveam o întrebare la domnul Primar, întrucât aceste două parohii au depus cerere pe 16, respectiv 18.04.2024, pe 26.03.2024 a depus o cerere

de finanțare și Parohia Ițcani II, „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” și nu se regăsesc în această hotărâre.

Dl Primar da, Parohia „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” e biserică nouă și se pictează. Parohia Ițcani II, „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” a primit bani în fiecare an, și când eram director la Combinat, am dat bani la Biserica „Petru și Pavel” din Ițcani, o să-i dăm și parintelui de acolo. Aici sunt biserici noi, în construcție, mulțumesc.

Dl Timoficiuc și cele vechi trebuie reparate, trebuie vopsite.

Dl Primar bine domnule consilier, am avut ieri o discuție cu părintele cum se repară. Mulțumesc. Și el a fost de acord că așa e.

Dl Timoficiuc nu se poate face un amendament?

Dl Primar nu. O să intrăm în luna mai. Am convenit cu părintele. Stați liniștit.

Dl Timoficiuc dacă promiteți dumneavoastră că îi dați în luna mai, e ok, dacă nu fac amendament să i se dea 100.000 de lei.

Dl Primar nu are cum. Puteți face cât amendamente vreți, nu are proiect făcut, n-are cum.

Dl Timoficiuc are tot ce trebuie.

Dl Primar nu are proiectul făcut.

Dl Timoficiuc are. E depus pe 26.03.

Dl Viceprimar Harșovschi domnule consilier, în urma discuțiilor avute nu avea tot ce trebuie.

Dl Timoficiuc ok, luna mai vine repede. Mulțumesc.

Dl Viceprimar Harșovschi discutăm în luna mai și vom găsiți soluții împreună.

Dl Timoficiuc ok, mulțumesc.

Dl Viceprimar Harșovschi alte discuții dacă nu sunt? Vot, vă rog.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

ABȚ - 2

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta personalului didactic din învățământul preuniversitar de stat care nu dețin locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este propusă decontarea navei cadrelor didactice, a fost o dispută de natură juridică, s-au clarificat lucrurile până la urmă, suma este de 359.474 lei, aferentă în perioada ianuarie-august 2024.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Doamna Munteanu.

D-na Viceprimar Munteanu vreau să întreb dacă v-ați uitat pe listele acestea, stimați consilieri. Am și eu o întrebare, spre exemplu, la Școala gimnazială „Ion Creangă” vine un profesor din Iași?

DI Primar da, este posibil. Dacă așa spune aici, legea nu prevede de unde trebuie să vină sau de la câți kilometri. Da, probabil că vine din Iași, eu știu, o dată, două ori pe săptămână, când are ore.

D-na Viceprimar Munteanu la fel la Mălini... adică sunt niște sume foarte mari.

DI Primar da doamna Viceprimar putem discuta moral cât vrem, dar legea spune că celor care fac naveta, trebuie să li se deconteze, punct.

DI Viceprimar Harșovschi alte discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 13 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale nr. 10” faza de Proiect Tehnic și Detalii de execuție - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de aprobarea indicatorilor tehnico-economici la „Creșterea eficienței energetice la Școala gimnazială numărul 10”. Total valoare 13.039.715,99 lei, din care construcții și montaj 7.408.668.75 lei. Aprobăm acești indicatori și documentația ca atare pentru a pregăti proiectul pe finanțare pe Programul Regional de la Piatra Neamț.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 14 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Drum de acces Complex Sportiv – strada Cardinal Iuliu Hossu” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de aprobarea indicatorilor tehnico-economici la drum de acces la Complexul Sportiv, strada Cardinal Iuliu Hosu. Este drumul de acces pentru sala polivalentă, pentru aquaparcul care se face acolo și pentru baza de tip 1 pe care vrem să transformăm în viitor în stadion. Ca atare facem o cale de acces gospodărească, pe 4 benzi, cu trotuar, cu spații verzi și așa mai departe. Da, par mari indicatorii, am mai analizat, am întrebat proiectantul, asta este realitatea, 13.618.754.09 lei, sperăm să mai scadă valoarea la licitație. Mulțumesc!

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi așa cum știți se lucrează foarte intens la Sala polivalentă. La anul în această perioadă sigur va fi funcțională dacă ne ajută Dumnezeu și ținem ritmul așa. Aceste utilități sau drumurile trebuie făcute către administrația locală și așa cum a spus și domnul Primar, pe lângă acel drum generos cu patru benzi de 3,5 metri cu spații verzi și trotuare, vom avea și o pistă de bicicletă de 1,5 metri pentru accesul la acest complex sportiv. Doamna Munteanu, aveți cuvântul.

D-na Viceprimar Munteanu voiam să spun că este foarte bine că se face acest drum cu patru benzi, problema este că acolo va fi o Sală polivalentă de 5.000 de locuri și toată lumea când va ieși de la un eveniment sportiv, din patru benzi intrăm în două benzi pe B-dul. Sofia Vicoveanca. Deci trebuie avut în vedere ca pe viitor să se lărgască cumva și drumul respectiv pentru că vin și din Fălticeni, ies și de aici, va fi ceva horror acolo, nu se va putea ieși.

DI Primar sperăm dar totuși trebuie să o facem un lucru nou la început, să-l facem bine din start. Cu timpul sper să se alinieze și bulevardul.

D-na Viceprimar Munteanu mai ales acum cât încă mai este teren care poate fi folosit pentru a face Bulevardul Sofia Vicoveanca cu patru benzi. Nu se poate intra într-un oraș pe două benzi.

DI Viceprimar Harșovschi așa cum am spus și data trecută, când s-a aprobat proiectul de modelare urbană, va trebui, pe banii noștri și vom găsi soluții financiare pentru a se mări Bulevardul Sofia Vicovenca la patru benzi, în așa fel cât accesul în municipiul Suceava din zona străzii Cardinal Iuliu Hosu să fie cu patru benzi, două dus, două întors, plus o pistă de bicicletă. Mergem mai departe, domnul Timoficiuc.

DI Timoficiuc voiam să zic și eu că dacă tot este un drum nou să fie prevăzute și piste de biciclete, dar mi-ați luat-o înainte, mulțumesc.

DI Buciac domnule Viceprimar, într-adevăr acolo este o pistă de biciclete pe o parte a drumului. Întrebarea mea este, acea pistă de biciclete este cu dublu sens? Mă refer la faptul că

este foarte îngustă, iar reglementările în vigoare, solicită măcar, dacă e vorba de un singur sens să fie de 1,5 metri, și dacă este cu dublu sens să fie de minim 2,5 metri.

DI Primar deschiderea totală este de 20 de metri. 20 de metri, 14 metri carosabilul, trotuarele, pista de bicicletă, eu zic că...

DI Buciac păi nu, la pista de biciclete mă refer. În proiect, pista de biciclete are 1,5 metri lățime.

DI Primar așa e standard.

DI Buciac ne punem bicicletă lângă bicicletă dacă încăpem. Nu încăpem. Deci e vorba că este foarte îngust, acolo se putea face o pisă de biciclete cum trebuie, cu 2,5 m lățime, astfel încât să se poată circula foarte lejer pe ambele sensuri. Apoi, dacă tot este o stradă nouă, care începe practic aproape de la zero, de ce nu se pot muta utilitățile pe marginea drumului, ci rămân din nou pe mijlocul drumului, ca atunci când o să fie nevoie să se intervină, să spargem din nou strada pe mijloc, ca să intervenim la ceea ce este în subteran.

DI Viceprimar Harșovschi domnul Buciac, vorbim de studiu de fezabilitate, proiectarea urmează ulterior. Studiul de fezabilitate dă o valoare.

DI Buciac proiectarea are la bază studiul de fezabilitate.

DI Viceprimar Harșovschi nu v-am întrerupt. Noi vorbim de studiul de fezabilitate care sau din care reies anumite sume de bani estimative. Proiectul pe care îl vom aproba tot aici în Consiliul Local va avea toate datele făcute în conformitate cu legislația în vigoare și cu normativele prezente la acest moment.

DI Buciac bun, atunci vă rog frumos să luați în considerare poate reușim, dacă tot este un drum nou, să ducem ceea ce înseamnă utilități, canalizare, spre marginea drumului, astfel ca atunci când vor fi probleme pe viitor, să nu fie nevoie să fie spart drumul pe centru, ci să fie doar pe o anumită parte.

DI Viceprimar Harșovschi domnule Buciac, nici eu nici dumneavoastră nu suntem proiectanți. De oportunitate putem vorbi aici în Consiliul Local, iar tot aici în Consiliul Local se va aproba și proiectul și îl vom dezbate așa cum este normal, că nu va mai fi campanie electorală, acum vreți să luați foarte mult cuvântul, în comisiile tehnice și ceea ce stabilim acolo aprobăm în Consiliul Local. Vă mulțumesc. Domnul Arănescu aveți cuvântul.

DI Arănescu astea sunt noțiuni tehnice domnule Buciac. Eu am să pun o întrebare de etică și de respect pentru cel care adus și pământul și toate fondurile pentru această sală polivalentă care va rămâne legată neapărat de numele Ion Lungu. Vreau să întreb cine va tăia panglica sau cine va tăia panglica? Care este ordinea?

DI Primar de vreo 10 ani de zile Adi, în Suceava nu mai tăiem panglici, așa că....

DI Arănescu eu m-am exprimat și am trimis....

Dl Viceprimar Harșovschi inaugurarea se va face alături de domnul Ion Lungu.

Dl Arămescu ...eu am trimis mesajul exact, trebuie să se înțeleagă exact ce am spus. Deci panglica este una și pamblica este altceva. Aia este o întrebare de... retorică, da.

Dl Viceprimar Harșovschi deci eu v-am răspuns, domnul consilier, inaugurarea acestei Săli polivalente se va face alături de domnul Ion Lungu.

Dl Arămescu nu alături de domnul Ion Lungu, domnul Ion Lungu în față cu foarfeca în mână. Meritul este doar a lui.

Dl Viceprimar Harșovschi domnul Primar tocmai ce a spus că nu mai taie panglici, dar dacă așa e rugămintea dumneavoastră, putem noi să ne punem rău? Mulțumesc mult. Alte discuții? Dacă nu mai sunt alte discuții, vot vă rog. Doamna Anca Gâțlan, îmi cer scuze am văzut mai târziu, vă rog, aveți cuvântul.

D-na Gâțlan am vrut și eu să trag niște concluzii. Bună ziua tuturor! De ce îl întrebați pe domnul Harșovschi cine va face inaugurarea? Va face inaugurarea cine va fi primar. Nu știm încă. Mulțumesc.

Dl Viceprimar Harșovschi eu am răspuns la o întrebare simplă cu un răspuns simplu, dumneavoastră ați intrat politic, e dreptul noastră, e precampanie electorală. Eu nu am spus că eu. Alte discuții dacă mai sunt? Haideți să avem Sala polivalentă funcțională cu toate utilitățile cu drumul după care veți vedea care o va inaugura sau nu. E important să avem această sală polivalentă. Vot vă rog!

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 15 Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Municipiului Suceava în domeniul public al Județului Suceava a terenului în suprafață de 16.074,00 mp, parte din terenul înscris în Cartea funciară nr.58736 Suceava, cuprins în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică aferent obiectivului de investiții „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

Dl Primar aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul public al județului, a unui teren în valoare de în suprafață de 16.074 mp. Este vorba de acel drum care face legătura între Burdujeni și aeroport. Liderul acestui proiect este Consiliul Județean și ca atare e bine să transferăm acest teren în domeniul public al județului Suceava.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 16 Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență doamnei Socoliuc Alina – Elena în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de acordarea ajutorului de urgență doamnei Socoliuc Alina – Elena.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot să sprijinim acest caz.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 17 Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava a unor bunuri imobile nou identificate - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de aparența la domeniul privat al municipiului Suceava a unor bunuri imobile conform anexei, trei terenuri, unul în str. Samoil Isopescu – 3 mp, str. George Coșbuc 890 mp și în str. Nicolae Titulescu cu 132 mp. Da, este și un amendament aici.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi doamna Munteanu, aveți cuvântul.

D-na Viceprimar Munteanu stimați consilieri, am făcut aici un amendament. Revin la ideea că aceste suprafețe să fie prezentate separat. Dar aici mă refer doar la suprafața de 3 mp de pe strada Samuil Isopescu. Așa cum am spus și în amendament, această propunere este a treia oară pe masa Consiliului Local. A fost în septembrie 2022, a fost în august 2023 și a fost respinsă. Nu știu de ce acum revine iarăși și se supune la vot această propunere. În această legislatură noi am convenit ca toate extinderile la balcoane, la parter, să fie făcute în proiecția balcoanelor de deasupra, pentru a nu strica aspectul blocului. Deci vă rog să votați acest amendament pentru că nu înțeleg de ce ar trebui ca a treia oară sau nu știu, n-ar trebui ca la sfârșitul legislaturii să aprobăm tot ce nu s-a aprobat timp de patru ani.

DI Viceprimar Harșovschi citiți vă rugăm, amendamentul.

D-na Viceprimar Munteanu reanalizarea suprafeței de teren care va face obiectul cererii de concesiune evidențiate în articolul 2 din anexa 1 la proiectul de hotărâre. Teren situat în

municipiul Suceava, strada Samuil Isopescu, numărul 23, bloc N5, scara A, adiacent apartamentului 4, în suprafață de 3 metri pătrați, categoria de folosință curți - construcții.

DI Secretar general dacă îmi permiteți, amendamentul trebuie să fie concret. Fie eliminare, scoatere de pe ordinea de zi, dar nu reanalizare.

D-na Viceprimar Munteanu propun eliminarea punctului 2, restul sunt în regulă. De asta am spus că ar trebui de fiecare dată să fie prezentate separat ca să le putem...

DI Arămescu trei metri pătrați înseamnă exact cât un mormânt. Deci nu toți oamenii au case. Înțelegeți că omul are nevoie să-și pună acolo un aragaz sau ceva, fiindcă este mai puțin înzestrat datorită situației sociale în care s-a născut. Haideți să mergem împreună până acolo să vedem dacă afectează așa de mult fațada blocului.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim! Ca drept la replică, după care...

D-na Viceprimar Munteanu am fost acolo și în amendamentul pe care vi l-am trimis, v-am trimis și poza de acolo și v-am trimis și cum ar arăta această extindere. Eu nu sunt împotriva extinderilor și înțeleg nevoia de spațiu, dar dacă toate balcoanele de sus sunt într-o anumită proiecție, acesta se întinde pe 3 metri pătrați. Știți ce înseamnă 3 metri pătrați? Înseamnă 1 metru lățime și 3 metri lungime, ori balcoanele toate de sus au numai 1 metru.

DI Viceprimar Harșovschi mergem mai departe, dl Ioan Gabriel Buciac.

DI Buciac pe lângă faptul că s-a probat în Consiliul Local ca acest tip de proiecte să fie prezentate pe articole separate, mai există un lucru și nu știu a câta oară fac acest lucru, de ce nu sunt trimise documentațiile complete? Bine, o să mi se spună că puteai să vii la primărie, că puteai să dai... Poate chiar nu avem timp uneori. Vă rugăm frumos încă o dată să trimiteți documentațiile complete. Mă refer la serviciile care se ocupă să facă aceste proiecte.

DI Viceprimar Harșovschi în legătură cu documentația de pe Ordinea de zi suplimentară, care nu a putut fi scanată vi s-a scris în email, când s-au trimis mapele.

DI Buciac nu, mă refer la acest proiect.

DI Viceprimar Harșovschi iar asta cu timpul, trebuie să ne facem timp pentru că suntem în consilieri locali. Iar Consiliul Local înseamnă nu doar această oră și jumătate, două în cadrul ședinței, să luăm cuvântul și să arătăm cât de frumoși suntem.

DI Buciac domnule Viceprimar, nu mă refer la asta, atât timp cât se pot scana documentele, se pot transmite corect.

DI Viceprimar Harșovschi scanate, sunt de acord cu dumneavoastră, trebuie toate scanate, digitalizare.

DI Buciac asta cerem de mai mult timp și asta avem nevoie.

DI Viceprimar Harșovschi și se va întâmpla. Mulțumesc. Avem un amendament, repet noi nu vorbim de o concesiune, acum trebuie spus clar, ci doar de o inventariere a domeniului privat al municipiului Suceava. **Vot pe amendamentul doamnei Teodora Munteanu.**

VOT: DA – 9

NU – 3

ABȚ-10

DI Viceprimar Harșovschi s-a votat, amendamentul nu a fost aprobat. Mergem mai departe, votăm proiectul per ansamblu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

NU – 1

ABȚ - 5

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 18 Proiect de hotărâre privind completarea precum și modificarea HCL nr 26 din 30.01.2020 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniul privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniul privat al municipiului Suceava, respectiv modificarea HCL nr 26 din 30.01.2020.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

ABȚ - 3

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 19 Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu cu altă destinație decât locuință, situat în Suceava, strada Petru Rareș nr. 7, etaj 1 (Piața Agroalimentară Centrală) către Partidul România Puternică - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar este vorba de acordarea unui spațiu pentru un partid politic, Partidul România Puternică, 8,54 metri la Administrația Piețelor.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 20 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unui imobil – spațiu cu altă destinație decât locuință, ce aparține domeniului privat al Municipiului Suceava, în suprafață de 16 mp, situat în Suceava, str. Ciprian Porumbescu, nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar închirierea pe bază de licitație publică a unui bun imobil – spațiu cu altă destinație decât locuință în suprafață de 16 mp, situat în str. Ciprian Porumbescu numărul 1. Durata de închiriere este până la 31.12.2026 și trebuie stabiliți 4 membri din partea Consiliului Local, 2 membri titulari și 2 supleanți.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi propune pe domnul Gherasim, pe domnul Munteanu, în ordine, pe domnul Buciac și pe domnul Arămescu. Dacă aveți altele? Dacă nu vot, fiecare vot secret, vot individual.

-dl Gherasim: VOT: DA – 22

-dl Munteanu: VOT: DA – 22

-dl Buciac: DA – 22

-dl Arămescu: DA – 20

NU - 1

ABȚ- 1

DI Viceprimar Harșovschi vot per ansamblu:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 21 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 94 din 28.03.2024 privind aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unei parcele de teren în suprafață de 12 mp, proprietate publică a municipiului Suceava, situat în incinta Școlii Gimnaziale nr. 10 Suceava, în vederea amplasării unui chioșc modular cu destinația spațiu de alimentație publică pentru elevi - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar este vorba de aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unui chioșc de 12 mp la Școala gimnazială numărul 10.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții. Nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 22 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 200 din 18.05.2023 privind aprobarea închirierii pe bază de licitație a unui bun imobil – spațiu situat în incinta sediului Primăriei municipiului Suceava – domeniul public, din Suceava, B-dul. 1 Mai, nr. 5A, în vederea amplasării unui bancomat - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar este vorba de aprobarea închirierii pe bază de licitație publică a unui imobil – spațiu situat în sediul Primăriei pentru amplasarea unui bancomat.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții. Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 23 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 175 din 26.05.2022 privind darea în administrare Consiliului Județean Suceava a unor spații cu altă destinație decât locuință, proprietate privată a Municipiului Suceava, în suprafață totală de 81,20 mp, din imobilul C1 având numărul cadastral 56395-C1, înscris în Cartea Funciară nr. 56395 UAT Suceava, situat în Suceava, str. Avram Iancu nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de darea în administrarea Consiliului Județean a unui spațiu pe o perioadă de 10 ani. Noi am dat un sediu pentru Consiliul Județean pe un an de zile, însă este nevoie de 10 ani de zile să poată promova un proiect. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 24 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 447 din 14.12.2023 privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 10 ani, către Muzeul Național al Bucovinei, a unui spațiu cu altă destinație decât locuință, proprietate privată a municipiului Suceava, situat în Suceava, strada Ciprian Porumbescu, nr. 1 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de modificarea Hotărârii de Consiliul Local nr. 447 din 14.12.2023 cu darea către Muzeul Bucovinei a unei suprafețe totale de 208,55 mp, valoarea de inventar 417.232, pentru înființarea unei galerii de artă. Noi am dat o dată, trebuie modificat proiectul, vine scos acum în spațiu separat, mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 25 Proiect de hotărâre de aprobare a contractului cadru privind darea în administrare către RNP Romsilva, prin Direcția Silvică Suceava – Ocolul Silvic Pătrăuți, a unor drumuri forestiere, precum și a terenurilor aferente acestora ce aparțin domeniului public al Municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar aprobarea contractului cadru privind darea în administrarea RNP Romsilva, prin Direcția Silvică Suceava a unor drumuri forestiere, precum și a terenului aferent acestora, care aparțin municipiului Suceava. Deci am primit aceste drumuri forestiere și trebuie să le dăm administrării la RNP. Mulțumesc!

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 26 Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit a dreptului de proprietate pentru terenul atribuit în folosință gratuită către Biserica Penticostală „Speranța” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar transmiterea cu titlu gratuit a dreptului de proprietate pentru terenul atribuit în folosință gratuită către Biserica Penticostală „Speranța” Suceava pentru a amenaja o parcare.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 27 Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune în vederea valorificării a unor bunuri / materiale rezultate din dezmembrare ca urmare a implementării proiectului PNRR „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale Grigore Ghica Voievod Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar este vorba de aprobarea casării unor obiecte care au fost rezultate urmare a proiectului de creștere eficienței energetice a clădirii Școlii gimnaziale Grigorie Ghica Voievod Suceava din Ițcani, în așa fel încât să-i dăm voie să le valorifice.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 28 Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe construită prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situată în municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar aprobarea vânzării unei locuințe construită prin ANL conform criteriilor stabilite.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 29 Proiect de hotărâre privind repartizarea apartamentului nr. 4, din Ansamblul Privighetorii, situat în Suceava, str. Putna nr. 18, bl. B8, compus din 1 cameră și dependințe, doamnei Bîgu Diana - Georgiana - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar repartizarea unui apartament din Ansamblul Privighetorii, conform aprobării din Comisia socială, doamnei Bîgu Diana - Georgiana.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 30 Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței aflate în administrarea municipiului Suceava, situată în str. Depoului nr. 22 doamnei Onufrei Carmen - Mihaela - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar este vorba de repartizarea unei locuințe doamnei Onufrei Carmen – Mihaela situată în str. Depoului din Ițcani.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot vă rog.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 31 Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință – locuințe sociale - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar aprobarea listei de priorități la solicitanții care au acces la o locuință socială.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 32 Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor legale de elaborare a Studiului de Fezabilitate și a Devizului General aferent obiectivului de investiții „Rută alternativă între cartierele Ițcani și Burdujeni” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar.

DI Primar aprobarea obiectivului de investiție rută alternativă între cartierul Ițcani și Burdujeni, urmând ca ulterior să facem studiile de fezabilitate și celelalte documente. Deci doar introducerea în lista de investiții.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi este primul pas pentru a se construi o nouă stradă, o nouă legătură între cartierul Burdujeni respectiv cartierul Ițcani, pentru că până acum se circulă doar pe strada Mircea Damaschin și pe strada Traian Vuia. Sper eu ca acest proiect să fie aprobat și să fie cât de curând implementat în așa fel încât să reducem traficul rutier din zonă. Discuții, domnul Geniloni Sfeclă?

DI Sfeclă domnule Primar, stimați colegi, sigur acest proiect, fără dubiu, este unul necesar care sigur degrevează traficul rutier pe această zonă, pe aceste rute. Însă, am să fac câteva observații. Proiectul prezentat în media, practic omite legătura cu Bazarul din Lunca Sucevei, fapt care diminuează impactul asupra reducerii nivelului traficului rutier. Legătura cu bazarul presupune o prelungire cu circa un kilometru a drumului de pe punctul de intersecție de la strada Alexandru Ghica, atât zona Carrefour cât și zona Bazarului. Drumul care este propus pentru modernizare este un drum vechi. De ce acum? De ce se face cu jumătăți de măsură? De ce acest drum nu face această prelungire cu intersecția, cu legătura cu Bazarul din Suceava? Regimul juridic al terenului, este un drum care nu e apărut acum, e făcut la negocierea bugetului pe anul 2022. Țin minte că am propus modernizarea acestui drum și aș întreba dacă pentru legătura cu Bazarul s-a studiat, știți sau dacă este necesar un acord cu Apele Române, acolo este pe marginea digului, în jur de 300-350 de metri liniari. Trebuie consemnat și nu vreau să spun cu regret sau cu mai știu eu ce, această idee a apărut în 2020 și din punct de vedere și care ne-am asumat atunci, de un alt partid politic Pro România. Eu înțeleg că este campanie electorală. De ce după 2 ani de zile, aproape 3 ani, s-a venit cu această idee, când acum, astăzi acest drum putea să fie gata, putea să circule pe el. Mai mult decât atât, dumneavoastră veniți cu acest proiect. Sigur, eu personal votez, dar consider că studiul de fezabilitate, care se face... Noi am aprobat în bugetul pe anul acesta studii de fezabilitate pentru modernizare de drumuri. De ce trebuie să aprobăm alți bani? În concluzie nu știu dacă dumneavoastră, inițiatorii acestui proiect, considerați că, măcar așa, fățarnici să spunem, da domnule este ideea la...

DI Primar da, domnule Sfeclă, când facem indicatorii și studiul vă punem și pe dumneavoastră inițiator.

DI Viceprimar Harșovschi da, toată lumea poate să fie inițiator la acest drum, nu e niciun problemă, e important să-l facem. Domnul Geniloni, eu înțeleg că în campanie electorală, toată lumea acum vrea să „tragă focul asupra oalei lui”, dar așa cum ați spus dumneavoastră, sunteți membru în Consiliul Local în anul 2020. Eu nu știu să fi venit dumneavoastră cu un proiect în sensul acesta, poate printr-o campanie electorală, promisiuni făcute de unii sau de alții, dar așa cum ați spus dumneavoastră este o variantă bună și vom analiza inclusiv varianta propusă de dumneavoastră după ce vom discuta cu cei de la Apele Române pentru a face acea bifurcație la un moment dat, o parte cu strada Triajului și pe o parte să ajungem în strada Bazarului. Se analizează inclusiv acest lucru, noi acum aprobăm demararea procedurilor, iar în funcție de ceea ce va fi în teren se va face acest drum pentru că este necesar. Repet, prima legătură era pe Gheorghe Doja, nu pe Mircea Damaschin, cum am spus, Gheorghe Doja și pe Traian Vuia. Iar această legătură va putea merge mai departe de la piciorul pasarelei peste calea ferată din Burdujeni să ajungă pe anumite terenuri din zonă acolo, în dreapta, până a ieși la podul Unirii pentru a face legătura completă și ulterior spre Salcea prin varianta a doua a Rutei ocolitoare. Sunt discuții foarte concrete cu cei care proiectează și acest lucru se va întâmpla cât de curând, pentru că este foarte important, traficul rutier este destul de sufocat, iar eu mă voi baza pe aceste aspecte în perioada următoare, pentru că e important să venim cu decizii și soluții pentru suceveni. Următorul la cuvânt, domnul Arămescu, vă rog.

DI Arămescu am avut om la discuții, pentru discuții în persoana domnului Geniloni și chiar vreau să vă atrag atenția, domnule Vicepreședinte, dacă este un minim de doi inițiatori, pe Primar îl înțeleg că este Primarul municipiului Suceava, la inițiatori se pot pune mai mulți, chiar l-aș trece pe domnul Radu Pricope care a stabilit și indicatori tehnico-economici. Nu știu, este o limită?

DI Viceprimar Harșovschi nu este nicio limită.

DI Arănescu dacă nu este o limită, eu consider că de multe ori se face furt intelectual și să propunem o hotărâre de Consiliu Local prin care să stabilim și o sancțiune. Dacă cineva vine cu inițiativa...

DI Viceprimar Harșovschi aveți o propunere concretă la proiect?

DI Arănescu ... nu ascultă, ascultă domnul..., ce n-ai răbdare, ascultă, se poate. Se pedepsește și e plagiat.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim, domnul Buciac, aveți cuvântul. Campania electorală după 9 iunie. Acum venim cu soluții concrete pentru suceveni. Dacă dumneavoastră, domnul Buciac, aveți o soluție concretă?

DI Buciac vreau să vă întreb, pentru mine este un semn de întrebare, de ce noi acum trebuie să aprobăm demararea acestui studiu de fezabilitate când deja este aprobat în Bugetul general al municipiului Suceava este alocată sumă pentru studiul de fezabilitate și n-ați venit direct cu indicatorii? Că n-ați răspuns la întrebarea asta?

DI Viceprimar Harșovschi sunt pașii legali pentru...

DI Buciac stați că nu am terminat întrebarea. Este prima dată când eu, de când sunt consilier local, când se vine cu un proiect în care se spune că vom demara un studiu de fezabilitate pentru a se face un drum sau altceva. De obicei se venea direct cu studiul de fezabilitate, cu indicatorii tehnico-economici, cu DALI, astfel încât noi să putem să studiem despre ce este vorba și să votăm direct. Aici e mirarea. Este prima dată că se întâmplă acest lucru, veniți să ne spuneți că veți demara. Ok, foarte bine. Aveți buget aprobat, spor la treabă și veniți cu indicatorii tehnico-economici. Mulțumim!

DI Viceprimar Harșovschi v-aș mulțumi și eu, domnul consilier, dar din păcate ați spus o prostie aici, că e prima dată când se întâmplă acest lucru. Dacă dumneavoastră erați atent și vedeți ceea ce s-a votat în trecut pentru alte proiecte, aflați că pentru exproprieri aceștia sunt pașii legali. Va trebui să facem exproprieri în zonă. Dacă era tot terenul în proprietatea municipiului Suceava, SF, PT, DALI se face la ceva ce era existent și după care aprobam. Repet, sunt pașii legali pentru expropriere. Îmi pare rău că nu ați fost atent. Domnul Timoficiuc, că aveți cuvântul.

DI Timoficiuc da, e foarte bine că se face această rută alternativă între cartierele Ițan și Burdujeni, care sunt legate doar prin strada Traian Vuia și strada Gheorghe Doja. Acolo în zonă mai este o problemă pe lângă această rută alternativă, un sens giratoriu la Selgros a fost pus de multe ori în discuție, ba îl face Primăria, ba îl face Selgros-ul, dar a rămas în aer. Problema traficului din Ițcani nu se va rezolva până nu se va face și acest sens giratoriu de la Selgros.

DI Primar da, suntem încă în curs de negociere. Chiar săptămâna aceasta am discutat cu reprezentanții Selgros. Negociem, ca să spun așa, contractul de asociere între municipalitate și Selgros. Eu sper să-l facem în acest an. Mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi da, acel sens giratoriu este imperios necesar, pe o porțiune este necesară expropriere a unei suprafețe de teren. Din păcate, avem pasajul sub calea ferată care este destul de îngust, dar într-adevăr, cu acel sens giratoriu va fi mai bine decât în situația existentă. Dacă mai sunt discuții ale colegiilor care nu au luat cuvântul pe acest subiect, dacă nu, vot pe proiect.

DI Buciac am vrut să vă răspund...

DI Viceprimar Harșovschi la următorul subiect de acum.

DI Primar la Diverse.

DI Viceprimar Harșovschi sunt pașii pentru expropriere. Dacă luați legislația, o vedeți. Și vă spun în particular că ați mai votat cel puțin o dată acest lucru. Dar vi-l spun după, că după aia...

DI Primar era inițiativa PSD-ului, da...

DI Viceprimar Harșovschi ca să vedeți... despre ce vorbim... Vot, vă rog!

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 33 Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din Registrul spațiilor verzi a unei suprafețe de 52,00 m² aferent obiectivului de investiții „Sens giratoriu intersecție Bulevardul 1 Mai – Calea Obcinilor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar vrem să demarăm lucrările la sensul giratoriu din Calea Obcinilor, mai este acolo de scos o suprafață de 52 de metri pătrați din Registrul spațiilor verzi, având în vedere că utilitatea publică este absolut legală. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi această suprafață de 52 de metri pătrați vine acum în baza unei discuții avută cu proiectantul și cu responsabilii de la Poliția Rutieră, pentru că s-a modificat puțin configurația și în baza proiectării care va fi avizată, de fapt care este deja avizată și cu acești 52 de metri, ne vom putea apuca de treabă și vă vom prezenta inclusiv schițele noii intersecții prin sens giratoriu. Discuții? Domnul Buciac.

DI Buciac am observat deja în planșă că este diferit față de ceea ce am aprobat noi în anul 2022.

DI Viceprimar Harșovschi noi am aprobat un SF, Studiul de Fezabilitate, proiectarea s-a făcut acum.

DI Buciac vreau să vă întreb dacă este previzionat să fie începute lucrările curând, adică probabil după Paște sau când?

DI Viceprimar Harșovschi în funcție de discuțiile avute cu cei de la Sistemizare rutieră pentru a nu îngreuna circulația, se apucă de treabă. Este atât proiectant cât și firmă care au câștigat deja această licitație și în această vară se va rezolva problema cu acest sens giratoriu.

DI Buciac tocmai despre asta era vorba, că dacă facem din nou în luna august când vin cei din afară și traficul...

DI Viceprimar Harșovschi mai devreme, mai devreme...

DI Buciac să sperăm.

DI Viceprimar Harșovschi discuții nu mai sunt, vot. Domnul Arănescu.

DI Arănescu am vrut să mai spuneți o dată inițiatorii proiectului.

DI Viceprimar Harșovschi Vot.

DI Primar domnul Lungu și domnul Arănescu.

DI Viceprimar Harșovschi aveți un prieten, sunteți prieteni reciproci.

DI Arănescu a spus doar adevărul. Asta face diferența.

DI Primar Partidul Independenților, da.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 34 Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar actualizarea statului de funcții la Direcția Poliției Locale Suceava, în cadrul aceluiași numeru de posturi și aceluiași buget.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi dacă sunt discuții, dacă nu vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 35 Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Creșei nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar actualizarea statului de funcții Creșei nr. 1 în cadrul aceleiași număr de posturi și aceleiași buget.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Vot.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 36 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor și examenelor pentru ocuparea funcțiilor publice vacante din cadrul Poliției Locale Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar este vorba de aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor și examenelor pentru ocuparea funcțiilor publice vacante la Poliția Locală.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? **Vot.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 37 Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în trimestrul I 2024 înregistrată sub nr. 207413/08.04.2024;

S-a luat act de cele prezentate.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2024, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 23.04.2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar, aveți cuvântul.

DI Primar este vorba aprobarea finanțărilor nerambursabile la bugetul municipiului Suceava, conform celor aprobate în bugetul consolidat, au fost 3 adjudecări de activități sportive, respectiv: promovarea sportului de performanță, categoria sportivă copii, cadeți, juniori și tineret, tenis – Clubul Sportiv „Select” Suceava 50.000 lei; promovarea sportului de performanță, categoria sportivă copii, cadeți, juniori și tineret, ecvestru – Asociația Club Sportiv „Un Cal Putere” Suceava 30.000 lei și promovarea sportului de performanță, categoria sportivă copii,

cadeți, juniori și tineret, fotbal Asociația Club Sportiv „Bucovina Sport Cetate” Suceava – 90.000 lei.

Un proiect de 100.000 lei, atletismul trebuie să mai vină la a doua solicitare pentru că nu au avut competitori. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? DI. Anton.

DI Anton nu o să votez la acest proiect de hotărâre, este unul din cluburile care este afiliat la Asociația Județeană de Fotbal.

DI Viceprimar Harșovschi da, mulțumim. Alte discuții? **Vot!**

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Retromobil Club România în vederea desfășurării evenimentului „Parada Primăverii – expoziție mașini retro” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Retromobil Club România în vederea realizării unui eveniment așteptat, parada primăverii, expoziție de mașini retro.

DI Viceprimar Harșovschi mă gândesc dacă are cineva de aici, o mașină retro ca să spunem că e asumată de el această... Dar cine trebuia să simtă a plecat.

Da, o singură completare, prima oară a fost cererea a fost pentru 12, în urma discuției avute, pentru că pe 12 încă mai avem Târgul de Paște, asocierea va fi pe 19. În loc de 12, plus 7 zile, pe 19, să completăm în textul hotărârii.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi supunem la vot modificarea pentru data de 19 aprilie 2024. Când au gândit proiectul, nu știau că încă va mai fi Târg de Paște cu căsuțele pe 12. **Vot pe amendament.**

VOT: DA – 22

Amendamentul a fost aprobat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu bunurile imobile – construcții ce fac obiectul coridorului de expropriere aferent obiectivului de investiții Grădinița cu program prelungit la Școala gimnazială nr. 1 din municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar aprobarea listei cu bunurile imobile - construcții care fac obiectului coridorul de expropriere, aferent obiectivului de investiție Grădinița cu program prelungit la Școala gimnazială nr. 1. Ca să putem face Grădinița în curtea Școlii gimnaziale numărul 1 trebuie să dărâmăm 14 garaje, motiv pentru care venim cu acest proiect de hotărâre. Mulțumesc.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi demolăm, dar în schimb construim o grădiniță. Aici, lângă Primărie demolăm, în schimb construim o parcare supraetajată. Așa va trebui în perioada următoare să ne învățăm și să facem lucrurile. Discuții? Domnul Ioan Gabriel Buciac.

DI Buciac da, într-adevăr este nevoie să facem acest lucru și țin să menționez încă o dată că pentru această grădiniță am discutat de mai multe ori în Consiliul Local și la bugetul general al municipiului Suceava, am discutat pentru bugetul general al municipiului Suceava cu domnul Primar. Mă uitam la sumele care sunt acolo pentru aceste exproprieri, sincer să fiu, mi se par mari.

DI Primar sumele acestea sunt date de grila notarială, nu le stabilim noi.

DI Buciac într-adevăr, dar vedeți că din nou noi consilieri locali nu avem în mapa noastră, la proiect, scanate aceste evaluări. Avem doar tabelul cu un plan cadastral și tabelul în care sunt puse aceste valori. Ni se spune acolo că este evaluarea cutare, numărul cutare, numărul cutare. Dar sincer să fiu, să dai 210-230 de euro pentru un metru pătrat de garaj, care este construit prin anii 70, sau când a fost construit, mi se pare mult, mai ales că aveți la dispoziție și legislație care vă ajută să expropriați pentru utilitate publică.

DI Primar dacă se contestă procedura, nu se mai ajunge la capăt.

DI Viceprimar Harșovschi v-am mai spus, aceste sume sunt gândite în baza unei legi a exproprierii, tocmai de aceea sunt gândite ca cineva să nu mai pățească să meargă prin instanță, nu de noi gândite, ci la nivel național. Important este să construim această grădiniță. Alte discuții?

DI Primar și o să vă iau ca inițiator data viitoare, domnule Buciac. Știu că ați venit cu propunerea. Nu înaintea mea, după mine ați venit și dumneavoastră.

DI Viceprimar Harșovschi **Vot!** Înseamnă că atunci când se inaugurează trebuie să-l chemăm și pe domnul Buciac.

DI Primar da, îl chemăm, îl chemăm. O să fim amândoi la „foști”.

DI Viceprimar Harșovschi el mai speră până luni.

DI Primar da, pot să pun o vorbă bună dacă...

DI Viceprimar Harșovschi Gabi, stai de vorbă cu domnul Primar că uite, auzi, are o soluție.

DI Primar pot să-i pun o vorbă bună dacă vrea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al municipiului Suceava pentru anul 2024 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al municipiului Suceava pentru anul 2024. Planul pe hârtie este frumos, eu sper să fie mai frumos în realitate. Domnul Doroftei știe opinia mea, e important ca cetățenii să spună că planul este bun, nu noi.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi discuții? Dacă nu sunt, vot. Am dat drumul la vot conform Regulamentului, dacă vreți așa peste, vă rog, apăsați butonul și vorbiți să se înregistreze.

DI Buciac nu am nimic neapărat cu acest plan în sine, este foarte ok, doar că nu știu cine l-a întocmit, însă ar trebui să nu mai dea copy-paste la o documentație care este de ani de zile. E vorba de faptul că suprafața municipiului Suceava nu este de patru mii opt zeci și ceva de hectare, ci este de cinci mii și ceva de hectare. Puteți vedea pe site-ul Primăriei. Așa, zona de agrement care este pe malul râului Suceava...

DI Viceprimar Harșovschi ...terenul Stațiunii, completează dl Flutur.

DI Buciac nu, nu, fără, fără, așa. Zona de agrement de pe malul râului Suceava nu este trecută în acest proiect, așa că vă rog frumos să corectați și pe viitor să fie actualizată această documentație conform situației actuale.

DI Viceprimar Harșovschi municipiul Suceava se dezvoltă, asta e important.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 5 Informarea Comisiei de licitație privind Raportul comisiei de evaluare a ofertelor, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1.456 din 13.03.2024 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 451 din 14.12.2023, cu privire la licitația organizată în data de 27.03.2024 în scopul închirierii prin licitație a unei parcele de teren, în suprafață de 29 mp, situată în Suceava, strada Aurel Vlaicu fn, în vederea construirii unei magazii de lemne, înregistrată sub nr. 13.076/27.03.2024;

S-a luat act de cele prezentate.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind premiarea echipei de rugby U20 a Liceului cu Program Sportiv - Clubul Sportiv Școlar Suceava pentru obținerea titlului de campioni

naționali, echipei de handbal masculin a Clubului Sportiv Universitar Suceava la categoria Juniori I pentru obținerea titlului de vicecampioni naționali și echipei de handbal masculin Juniori I a Liceului cu Program Sportiv pentru obținerea locului I în cadrul Turneului Final Speranță – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

Dl Primar este vorba de premiarea echipelor de copii juniori care au avut performanțe la handbal, la rugby, etc.

Dl Viceprimar Harșovschi așa este, vorbim despre o premieră a unor tineri care au făcut și fac cinste municipiului Suceava. Trebuie să spunem clar, toate ramurile sportive sunt importante. În ultima perioadă se vorbește foarte mult doar despre fotbal. Este important și fotbalul și ați văzut că avem soluții și vom finanța ceea ce reiese din discuțiile avute între acele cluburi de copii, dar prin proiectul de astăzi dăm un semnal clar de toți acei copii care fac performanță pentru a fi premiați. Astăzi propunem ca cei de la rugby sub 20 de ani, under 20 să fie premiați cu câte 1.000 de lei fiecare. Locul 2 în campionatul național CSU Universitatea Suceava câte 700 de lei pentru fiecare copil și cu câte 500 de lei pentru cei care au luat locul întâi la capitolul „Speranță”. Sunt lucruri care se fac, lucruri prin care demonstrăm încă o dată că suntem alături de sportivi și împreună aici voi propune un regulament în care atunci când vom avea exact anumite performanțe obținute, să fie premiați din oficiu acei copii, în bază a doar unei cereri, pentru a nu mai fi discuții între sportivi, între antrenori, între cluburi, pentru că până la urmă cu toții fac performanță și dacă noi reușim să-i motivăm să facă sport, așa îi vom ține sănătoși la trup și la minte și-i vom scoate din fața tabletelor și a telefonului. Repet, eu îi felicit și pe acești copii care dau speranță, mai ales celor de la rugby pentru că uitați-vă și dumneavoastră, au jucat la București și au făcut performanță. Sunt tineri, sunt până în 20 de ani și acest gest simbolic al nostru îi va motiva și pe alții poate să vină alături și să facă sport.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Viceprimar Harșovschi dacă sunt discuții? Domnul Nichiforel.

Dl Nichiforel nu știu dacă e posibil, aș propune să mărim suma la 1.500 lei pentru rugby.

Dl Primar nu este posibil, le dăm mai mult anul viitor.

Dl Viceprimar Harșovschi am făcut o rectificare la început pentru acest lucru, de asta s-au luat niște bani.

Dl Nichiforel este o performanță unică și cred că ar fi un mesaj important, mesaj din partea noastră pentru tineri în a practica acest sport în Suceava.

Dl Viceprimar Harșovschi v-am spus e foarte bună ideea. Noi ne-am descurcat de luni pe astăzi, pentru că mapa era dată deja și a trebuit de făcut o rectificare bugetară pentru acest lucru. Acum, tehnic nu se mai poate face. E de înțeles, întotdeauna e loc de mai bine și, în baza acelor regulamente pe care le vom propune, vor fi stimulați cu toții. Vă mulțumim pentru propunere domnul consilier. Domnul Timoficiuc.

DI Timoficiuc da, este interesant că atunci când, în anul 2022, când CSU Suceava Junior 2 au fost campioni naționali și CSU Suceava Junior 1 au fost vicecampioni, am cerut premiarea lor și nu s-a găsit forma legală pentru premiere. E ok și acum, niciodată nu e prea târziu. Totuși nu înțeleg de ce rugbyștii primesc 1.000 de lei, handbaliștii 700 de lei și cei de la LPS 500 de lei. De ce nu iau și handbaliștii de la CSU și de la LPS câte 1.000 de lei? Aș propune să se mărească de la 700 la 1.000 și de la 500 tot la 1.000 de lei.

DI Viceprimar Harșovschi aici noi i-am premiat pe cei de la CSU.

DI Primar dumneavoastră ați insistat pentru Boca Vasile și eu am fost de acord, și i-am premiat.

DI Timoficiuc nu pentru Boca, pentru CSU Junior 2 a fost în 2022. Nu a fost pentru Boca.

DI Primar nu este frumos să dezinformați.

DI Timoficiuc atunci nu era formă legală, acum este formă legală.

DI Viceprimar Harșovschi sumele sunt diferite pentru nivele de performanță diferite, locul întâi...

DI Timoficiuc da, domnul Viceprimar și în 2022 CSU Juniori 2 au fost campioni naționali și CSU Juniori 1 au fost vicecampioni naționali. Am cerut premiarea lor și nu s-a găsit forma legală.

DI Viceprimar Harșovschi domnule consilier, haideți cu calm, să venim cu un regulament să obținem...

DI Timoficiuc am propus și atunci modificarea regulamentului.

DI Viceprimar Harșovschi domnul consilier, eu vă înțeleg, da. CSU Suceava a fost premiată aici. Aici a fost premiată.

DI Timoficiuc în 2023, nu în 2022.

DI Viceprimar Harșovschi bun, deci dumneavoastră mergeți mai în urmă. În 2023 a fost bine, da? Bun, mulțumim.

DI Timoficiuc propun să se mărească sumele de la 700 la 1.000 lei și de la 500 la 1.000 lei.

DI Viceprimar Harșovschi am spus, din acest punct de vedere, la propunerea d-lui Nichiforel, trebuia o rectificare bugetară făcută, noi am avut ședința de Consiliu Local stabilită, mapa transmisă de vineri, iar sportivii au câștigat duminică. Tehnic și financiar nu se poate. Mulțumim. Domnul Nicolae Ciprian Anton, vă rog.

DI Timoficiuc ok.

DI Anton stimați colegi, eu, în primul rând, vreau să mulțumesc în numele sportivilor. În al doilea rând cred că sunt soluții pentru ceea ce discutați dumneavoastră. De ce? Pentru că rugbyștii sunt angrenați într-o nouă competiție, U18, care nu s-a finalizat și sunt siguri că vor veni cu o medalie națională și vor fi din nou recompensați dacă o să considerați acest aspect. Handbaliștii de la CSU joacă astăzi pentru un titlu național de tineret și sunt sigur că dacă vor câștiga acest titlu se va veni cu o propunere în fața Consiliului Local și vor fi și ei la rândul lor remunerați. Cred eu că în momentul de față este o mică parte din ceea ce fac acești sportivi. Niciodată nu o să mulțumim pe nimeni. Cred eu că ceea ce am oferit astăzi este simbolic, mult mai important este ca acești copii să aibă continuitate și credeți-mă că știu ce spun. Dacă la CSU există această continuitate vis-a-vis de handbal, celelalte sporturi nu prea există și la asta trebuie să ne gândim și trebuie să ne concentrăm în acel loc.

Eu nu o să votez pentru că sunt parte implicată din performanța de la Liceul cu Program Sportiv și în același timp parte implicată din Clubul Sportiv Universitar Suceava, fiind membru în Consiliul de Administrație. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumim. Discuții? Dacă nu sunt alte discuții, vot, vă rog.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi și acum că se votează, pentru domnul consilier Timoficiuc, cu toții am aprobat 4 milioane de lei pentru Clubul Sportiv Universitatea, care are atât clubul mare, cât și cluburile de copii. 4 milioane. Domnul Timoficiuc, ține de ei. Eu ieri am îndreptat această eroare pentru că discuțiile nu s-au știut și lucrurile vor fi și mai în regulă pentru transparență maximă. Proiectul a fost aprobat, vă mulțumim.

PUNCTUL 38 Diverse.

DI Viceprimar Harșovschi la punctul Diverse, vă rog frumos, stimați colegi, să luați cuvântul, conform regulamentului. Doamna Munteanu.

D-na Viceprimar Munteanu vreau să specific doar pentru cei care au votat extinderea balconului la parter mai mult decât...

DI Viceprimar Harșovschi doamna consilier, nu s-a votat extinderea balconului, s-a votat inventarierea...

D-na Viceprimar Munteanu ba da, s-a votat extinderea, construirea lui. Dar de ce nu mă lăsați să vorbesc? La Diverse pot să spun orice doresc.

DI Viceprimar Harșovschi da, dar nu ineptii.

D-na Viceprimar Munteanu deci, pentru cei care au votat acest lucru vreau să vă spun că ați contribuit la modificarea arhitecturii blocului și cel mai bine acest lucru se vede la cum arată clădirile de pe strada principală, de pe strada Ștefan cel Mare, unde la parter sunt tot felul de extinderi, care mai de care mai urâte, și toate le-ați votat aici, în Consiliul Local. Dacă vă place cum arată strada Ștefan cel Mare cu extinderile de la parter. Mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim, tot pentru a rămâne înregistrat aici în ședința de Consiliu Local de astăzi, nu s-a votat nicio concesiune de teren, ci doar o inventariere a domeniului privat al municipiului Suceava. Domnul Buciac, aveți cuvântul.

DI Buciac tot pentru a rămâne înregistrat, ați spus mai devreme la unul dintre proiecte, că vreau să vorbesc acum mai mult pentru că este campanie, și țin să vă corectez, domnule Viceprimar, pentru că ori de câte ori a fost nevoie să intervin în cadrul Consiliului Local pentru a prezenta situații din municipiul Suceava sau pentru a prezenta realitatea, pentru a lupta ca banii cetățenilor din municipiul Suceava să nu fie cheltuiți aiurea, am făcut-o indiferent că a fost sau că nu a fost campanie. Așa că vă rog frumos să vă retrageți această declarație, pentru că nu o fac pentru campanie, ci pentru că de asta sunt aici, așa am fost mereu de când mă știți dumneavoastră, de șapte ani de zile de când sunt în Consiliul Local.

DI Viceprimar Harșovschi și vă așteptăm și în următorul mandat să faceți același lucru.

DI Buciac luna trecută v-am întrebat pe dumneavoastră și pe domnul Primar când se vor face în parcurile din Municipiul Suceava, dezinsecții?

DI Viceprimar Harșovschi duminică seara începe.

DI Buciac dar mai ales că vine Paștele și ar trebui să fie...

DI Viceprimar Harșovschi astăzi s-a luat decizia, era vorba de vineri seara sau duminică seara, vedeți încă sunt de probleme așa.

DI Buciac problema este că între blocuri deja iarba este destul de mare și nu s-a intervenit. Cred că ar trebui în aceste două săptămâni cât se mai poate să se intervină să fie cosită iarba.

DI Viceprimar Harșovschi domnul Timoficiuc.

DI Timoficiuc domnule Viceprimar, referitor la ruta alternativă, am uitat să precizez atunci, tot pentru decongestionarea traficului între cartierele Ițcani-Burdujeni și Ițcani-Centru, o mare problemă în zonă sunt mașinile Școlilor de șoferi. Poate împreună cu Prefectura găsiți o soluție și se lărgeste zona în care se dau examenele, zona în care ei pot să învețe, pentru că tot acolo în zona Selgros, Ițcani sunt câte 10-12 mașini de școală de șoferi la rând și se blochează traficul. Poate se găsește o soluție pentru această chestie.

DI Viceprimar Harșovschi ați spus bine, aveți dreptate - Prefectura Suceava. Primăria Municipiului Suceava va face o nouă propunere în așa fel încât acea zonă să nu mai fie gătită de trafic rutier, pentru că au fost fel de fel de puncte de plecare a acestor instructori / examinatori, de la Gară după care au mutat undeva spre Natanael, spre drumul spre Mitoc și așa mai departe.

DI Timoficiuc pentru că toate: Natanael, Selgros, Gara, toate punctele sunt în acea zonă, Ițcani. Mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumesc, dl Sfeclă, aveți cuvântul.

DI Sfeclă revin cu rugămintea domnule Viceprimar. Strada Șoimului cu Celulozei, v-am rugat și acum două luni, trei luni, patru luni, să plombați măcar găurile alea care sunt acolo. Nu turnăm covor asfaltic, poate nu sunt bani, dar măcar găurile alea să le astupăm cu ceva.

DI Viceprimar Harșovschi vorbim de găuri sau de avarii? 500 de avarii, peste 500 de avarii lăsate de ACET anul trecut și anul acesta. Anul acesta sunt peste 140 în 4 luni de zile și peste 400 anul trecut, în acest oraș și am impresia că cineva lucrează împotriva locuitorului municipiului Suceava, iar noi, ca administrație publică locală, am aprobat aici un regulament în Consiliul Local pe care îl respectăm, pe care îl aplicăm, îi amendăm și iar îi amendăm și refacem noi și ulterior recuperăm banii. Inclusiv acțiunile în instanță sunt pe aceste amenzi care până acum, mulțumim lui Dumnezeu, le-am câștigat și vă asigur că în perioada următoare aceste lucruri se vor schimba pentru că, repet avariile sunt normale, dar trebuie intervenit prompt atât asupra lor, cât și pentru readucerea la starea inițială. Așa cum Thermonet-ul, Delgaz - ul, că vorbim de Eon, de curent sau de rețeaua de distribuție a gaz natural refac, așa trebuie să refacă și cei de la ACET.

Mulțumesc, doamna Fuior, aveți cuvântul.

D-na Fuior bună ziua tuturor, eu vreau să vă întreb ce mai puteți spune despre stația de pe Zamca, dacă se mai face sau nu.

DI Viceprimar Harșovschi stația din Zamca de autobuz prin ITS, nou program completare la proiectul european, se montează echipamente și se vor monta și stații.

D-na Fuior și la Mall?

DI Viceprimar Harșovschi la mall este teren privat. Nu, vorbim de echipament. La mall nu se va monta echipament, la mall se va putea folosi în continuare aplicația Suceava PASS.

D-na Fuior și scările de la Primavera, de pe Zamca, de pe Ion Neculce, Grigore Ureche.

DI Viceprimar Harșovschi cred, de fapt sunt sigur, nu cred, astăzi s-au făcut măsurătorile, mâine se apucă de treabă.

D-na Fuior acolo la scări?

DI Viceprimar Harșovschi la scări și la suprafața de alee, pentru că până acum, așa cum știți, am clarificat și clarificăm în tot orașul acea cotă indiviză între locatari și Primărie. Dacă nu mai sunt întrebări și discuții, este domnul Simioniuc. Vă rog să nu greșesc, acolo mergeți să-l conduceți pentru a lua cuvântul, pe o problemă și ține de Aleea Dumbrăvii. Domnul Simioniuc are un tabel cu 17 persoane. Vă rog, aveți cuvântul, domnul Simioniuc.

DI Simioniuc bună ziua. Ca delegat al unei părți din cetățenii pe Aleea Dumbrăvii, din iunie anul trecut, am solicitat două probleme pentru linia de maxitaxi 26. Sâmbăta și Duminica e singura linie care nu are program și propunem măcar de la ora 7 la 17, din două în două ore să circule. A doua problemă s-a mutat de la fabrica de sucuri mai jos la intersecția străzilor Fagului cu Eugen Lovinescu cu vreo 150 de metri și am solicita încă o suplimentare la 400 - 450 de metri

între Fagului și „La stejari”. E posibil, este loc și pe dreapta și pe stânga la 4, 6, 5, 9 numerele, dus - întors. Și eu zic că la 400 de metri, având în vedere că de la Orizont până la Fagului sunt șapte stații din 300 în 400 de metri. Deci se poate, zic eu, și la un 400-450 de metri de făcut încă o stație. Nu. Pe Aleea Dumbrăvii. La intrare unde a fost abatorul avicol, la intrare este numai pe Fagului cu Eugen Lovinescu la intersecție stația făcută, de pe 1 august mutată mai jos de la fabrica de sucuri și încă 900 de metri sunt până „La Stejari”. Deci la mijloc se mai poate face, solicităm pentru că suntem toți cam trecuți de 70 de ani.

DI Viceprimar Harșovschi am să vă răspund, dacă îmi permiteți, dacă dumneavoastră ați terminat, mai aveți un minut, mai putem sta de vorbă, conform regulamentului. Dumneavoastră ați fost și ați stat de vorbă inclusiv cu mine pe această problemă. Vă spun un lucru. Prima problemă referitoare la sâmbătă și duminică, în momentul de față cele 62 de autobuze ale societății de transport public local sunt pe traseu, suntem la capacitate maximă și momentan nu putem modifica pentru că flota este maximă, dar vă readuc aminte aici, stimați colegi și le readuc aminte și sucevenilor 37 de mijloace de transport în comun vor veni până pe 13 august. Chiar am primit o fotografie ieri cu un autobuz BMC care este deja pregătit de livrare în Suceava. Aceste autobuze vin pe programul nostru pentru zona metropolitană și unele trasee vor fi regândite. Completând cu aceste autobuze, vom căuta soluții acolo unde sunt solicitări și unde sunt călători. Referitor la cea de-a doua problemă, dumneavoastră, sau cei din zona, ați primit răspuns de mai multe ori, este un timp pe care trebuie să respecte cei de la transportul public local. O nouă oprire înseamnă o pierdere în acest interval și nu se mai încadrează anumiți copii. Două stații sunt pe Aleea Dumbrăvii, una „La Stejari” unde este un cartier de locuințe, sunt foarte mulți copii, avem inclusiv transport școlar în acea zonă și una este la intersecția pe strada Fagului, o stradă care adună fluxuri de trafic de pe Eugen Lovinescu, de pe Arțarului, Fagului și Socului. Și vă pot prezenta și o schiță, colegii mei au văzut această hârtie. O știți. Deci asta este singurul lucru.

DI Simioniuc o oprire în plus nu înseamnă că nu ne încadrăm în alea 30 minute. Știți cât se face din Centru până pe Fagului? 10 minute. La și 30 pleacă din Centru și la și 40-45 este „La Stejari”. Deci nu vă deranjează absolut deloc în plus o stație, fiindcă plouă tot, nu e nimic acoperit, este în poartă la Heliuc Vasile stația sub mestecăn...

DI Viceprimar Harșovschi era înainte acolo unde spuneți dumneavoastră, nu?

DI Simioniuc nu, era la sucuri, în poartă.

DI Viceprimar Harșovschi era mai aproape de ceea ce spuneți dumneavoastră, că vreți mai aproape de zona unde locuiți, pentru că sunt persoane vârstnice. Am înțeles solicitarea de dumneavoastră. Repet, răspunsul v-a fost acordat. O nouă stație înseamnă un nou aviz al Poliției Rutiere, înseamnă modificare de timpi în Consiliul Local și de regulament aici, pentru că apare o nouă stație în plus. Ați primit un răspuns - după ce vom avea acele mijloace transport în comun. În plus când se vor regândi trasee, colegii mei au ca temă să vină cu o soluție inclusiv pentru această problemă.

DI Simioniuc mă scuzați, nu are nicio importanță cu autobuzele și tot, că se putea face măcar stația în plus. Și avizul Poliției Rutiere, vă mai aduc aminte, nu cred că este dat la intersecție trecere pietoni pe Lovinescu și tot. Nu aveți aviz unde ați mutat stația mai jos. Mă scuzați, atât am avut...

DI Viceprimar Harșovschi dacă dumneavoastră știți unde este avizul, vă asigur că acolo este. Tocmai ce a fost avizate toate stațiile din municipiul Suceava și ne-am apucat deja de o nouă stație, o nouă alveolă în zona Gării din Burdujeni, autobuzele care așteptau acum undeva într-o laterală a Gării, acum vor avea o alveolă nouă și se lucrează de zilele trecute cu avizul Poliției Rutiere.

DI Simioniuc ultima intervenție. Dacă dumneavoastră îmi dați numărul și data avizului cu 1 august mutată stație...

DI Viceprimar Harșovschi vă pun colegii la dispoziție fără nicio problemă. Dacă nu mai sunt alte discuții și pentru că se apropie Sărbătoarea Învierii Domnului, permiteți-mi să vă mulțumesc pentru ceea ce ați făcut până acum, vă urez să aveți Sărbători liniștite, binecuvântate, pentru că e o perioadă în care trebuie să fim mai aproape, poate de cei dragi, să învățăm să fim mai buni, mai înțelegători și, bineînțeles, să ne dea gândul cel bun. Sărbători pascale binecuvântate și Hristos a Înviat!
Declar ședința închisă, vă mulțumesc!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 14 MAI 2024

Dl. Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.938/13.05.2024, pentru data de 14.05.2024, ora 09.⁰⁰ Informează că sunt prezenți 22 de consilieri locali. Lipsește dl Timoficiuc.

La ședință participă Primarul municipiului Suceava dl Ion Lungu, Secretarul general al municipiului Suceava dl. Ioan Ciutac.

Dl Viceprimar Harșovschi - Bună dimineața stimați colegi, Hristos a Înviat, este ora 9, haideți să începem această ședință extraordinară de îndată. Suntem prezenți un număr de 22 de colegi consilieri locali, prin urmare ședința este statutară. Veți primi interfața pentru a vota ordinea de zi. Aceasta a fost primită în două etape și le votăm separat.

Prima dată votăm proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 239/2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 50.00.000 lei. Vot vă rog. Suntem 22 de colegi prezenți. Veți primi votul.

Au votat 18 colegi până acum. Încă doi, vă rog. Un vot, vă rog. Închidem votul și vedem exact cine nu a reușit să voteze. Sunt 21 de voturi exprimate până acum. E vreun coleg care nu a reușit, știe el, să se anunțe până îl anunțăm noi? Până se uită colegii mei de la tehnic? Doamna Ardeleanu, dacă ne auziți, vă rog să ne spuneți cum votați.

D-na Ardeleanu eu am votat și am trimis... Nu știu din ce cauză nu apar. Votéz, da. Votéz „Pentru” Ordinea de zi.

VOT: DA – 21 din care 1 vot exprimat prin apel nominal: d-na Ardeleanu.

ABȚ - 1

Ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Viceprimar Harșovschi mulțumim mult. Ordinea de zi a fost aprobată, prima ordine de zi. Mergem la completarea ordinii de zi și o supunem la vot, respectiv: Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2024. Vă vor trimite colegii votul. Vă rog să votați.

D-na Ardeleanu tot nu-mi apare acum votul. Votéz „pentru”. Am transmis, a apărut domnule Președinte?

Dl Viceprimar Harșovschi imediat verificăm, sunt 20 de persoane care au votat. Da, deci sunt 21 de persoane care au votat.

Dl Gherasim nici eu ...

DI Viceprimar Harșovschi să înțeleg că domnului Gherasim nu i-a apărut, da? Și a votat nominal „pentru” domnul Gherasim. Oprim votul și afișăm. Domnul Gherasim a intrat, a ieșit. Se pare că are probleme. Sunt 22 de voturi exprimate.

DI Gherasim votez „pentru”.

DI Viceprimar Harșovschi a rămas înregistrat.

VOT: DA – 21 din care 2 voturi exprimate prin apel nominal: d-na Ardeleanu și dl Gherasim.

ABȚ - 1

Completarea ordinii de zi a fost aprobată.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239/2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 50.00.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Completare:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Secretar general - solicit consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței, respectiv completarea ei.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239/2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 50.00.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi domnule Primar, vă rog, aveți cuvântul.

DI Primar - Hristos a Înviat, domnilor consilieri locali! Primul punct, noi l-am mai votat, este vorba de acel credit de 50.000.000 de lei pe care vrea Primăria să îl ia, pentru două obiective de investiții importante, o dată parcare supraetajată la care tocmai s-au dărâmat garajele, pentru demararea lucrărilor de acolo 25.000.000 lei și 25.000.000 lei pentru Ruta alternativă Suceava - Botoșani - Tronsonul 3. Noi am mai aprobat acest lucru anul trecut, numai că s-a modificat tipul de hotărâre de Consiliu Local la Comisia de Împrumuturi și trebuie să dăm o altă hotărâre actualizată. Vă mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi vă mulțumim, domnule Primar. Votul comisiilor este unul favorabil, dacă sunt luări de cuvânt? Dacă nu sunt, vă rog, vot. Încă doi colegi.

DI Gherasim cred că tot eu nu pot să intru, votez „pentru”.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim, domnul Gherasim. Mai trebuie un coleg. Da, sunt 21 de voturi exprimate. Oprim votul. Cu votul domnului Gherasim sunt 22. Mulțumim.

VOT: DA – 20 din care 1 vot exprimat prin apel nominal, dl Gherasim.

NU - 1
ABȚ -1
Hotărârea a fost aprobată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pentru anul 2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Harșovschi punctul 2 sau primul punct de pe ordinea completată.
Domnule Primar, aveți cuvântul.

DI Primar da este vorba de repartizarea unor sume în cadrul proiectului de transport public metropolitan. Așa cum se știe, s-a ținut licitația pentru etapa a doua, pentru platforma care trebuie amenajată până la data când vin autobuzile și sperăm acest lucru să se întâmple așa cum s-a spus în luna august, ca atare repartizăm aceste sume, 5 milioane de lei pentru fonduri nerambursabile și suma de 950.000 pentru TVA. Sunt sume care au fost aprobate în bugetul consolidat la începutul anului, acum le repartizăm din capitolul de fonduri europene pentru această destinație. Mulțumesc.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumesc. Dacă sunt discuții, avizele comisiilor sunt pozitive, favorabile. Vă rog, discuții. Dacă nu sunt discuții, am să rog colegii să pornească votul.

DI Gherasim aceeași problemă la mine, n-am putut intra. Votez „pentru”.

DI Viceprimar Harșovschi mulțumim domnule Gherasim. Mai este nevoie de un singur vot. Doamna Harja, ne auziți?

D-na Harja – Samsonescu da, vă aud, dar foarte întrerupt, cred că am eu o problemă cu internetul.

DI Viceprimar Harșovschi nu v-am auzit. Ați reușit să votați doamna Harja?

D-na Harja – Samsonescu da, eu am votat.

DI Viceprimar Harșovschi ne mai trebuie un vot. E cineva care nu a votat în afară de dl Gherasim? Oprim votul. Sunt 20 de voturi exprimate online. Un vot nominal al domnului Gherasim. O persoană a votat și nu s-a înregistrat votul sau nu a reușit să voteze. Ne uităm acum. Doamna Gâțlan, votul dumneavoastră nu s-a înregistrat. Mă auziți? Doamna Gâțlan? Doamna Anca Gâțlan, mai sunteți? Să încercăm să o sunăm, nu?

DI Secretar general trecem că nu a votat, dacă nu reușiți să luați legătura.

DI Viceprimar Harșovschi eu am sunat-o dar mi-a dat „cancel”. Nu răspunde.

DI Secretar general sunt 21 de consilieri prezenți la proiectul și mergem mai departe.

DI Viceprimar Harșovschi doamna Haja a rămas vot „pentru”, da?

D-na Harja – Samsonescu da, vot „pentru”.

Dl Viceprimar Harșovschi mulțumim. 21 de consilieri prezenți...

D-na Gâtlan vot „pentru” și eu, îmi cer scuze, Anca Gâtlan sunt.

Dl Viceprimar Harșovschi 22 de voturi exprimate.

VOT: DA – 21 din care 2 voturi exprimate prin apel nominal, d-na Gâtlan și dl Gherasim.

ABȚ - 1

Hotărârea a fost aprobată.

Dl Viceprimar Harșovschi vă mulțumim, stimați colegi, pentru prezența la această ședință. Declar ședința închisă. O zi frumoasă tuturor! La revedere!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVACHI**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**



MUNICIPIUL SUCEAVA
B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224
www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 17 MAI 2024

Dl Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1962/16.05.2024 pentru data de 17.05.2024 ora 09:00.

Sunt **prezenți 17 consilieri locali**. Lipsesc motivat: dl. Arănescu, dna. Ardeleanu, dna. Buburuzan, dna. Gâțlan Anca Mihaela, dna. Munteanu Constantin și dl. Timoficiuc Cristian.

La ședință participă: dl. Ion Lungu - Primar municipiul Suceava, dl. Ioan Ciutac - Secretar General al municipiului Suceava, directorul - dl. Dura Dan și dna. Mirela Sofian - Șef Serviciul Buget.

Dl Harșovschi – Bună dimineața stimați colegi, "Hristos a Înviat". Este ora 9:00, haideți vă rugăm să începem ședința. Suntem prezenți un număr de 17 consilieri locali, ședința este statutară. Așa cum ați primit și dvs. aveți ordinea de zi cu două puncte. Vă rugăm vot pentru ordinea de zi. Vom transmite votul după care vom putea lua cuvântul și vom discuta.

Dl Primar – Dar nu se aude, Lucian.

Dl Harșovschi – Nu-i nimic. Am închis eu să nu se audă, pentru că se votează. Am văzut că o persoană a intrat și a ieșit.

Harșovschi, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2024, a proiectului declarat câștigător de Comisia de evaluare și selecție în data de 16.05.2024 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea pe verticală (mansardare) și dotare a clădirii Școlii Gimnaziale "Miron Costin" și adaptarea sistemului de educație la evoluția tehnologică" și a cheltuielilor legate de proiect – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi.

VOT: DA – 17

Ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Harșovschi – Ordinea de zi a fost aprobată. Intrăm în primul punct de pe ordinea de zi, domnule Primar aveți cuvântul.

Dl Cușnir – Aveam discuții la ordinea de zi, domnule președinte de ședință. Am ridicat mâna, discuții la ordinea de zi.

Dl Harșovschi – Eu cred că dvs. ați și ieșit din aplicație.

Dl Cușnir – Am fost decuplat, nu am ieșit.

Dl Harșovschi – Ați ieșit, da. Ordinea de zi a fost votată, mergem mai departe. Domnule Primar aveți cuvântul.

Dl Cușnir – Discuții la ordinea de zi.

Dl Harșovschi – S-a votat domnule Cușnir. Dacă ați ieșit îmi pare rău.

Dl Cușnir – Ați spus că discuțiile au loc după vot.

Dl Harșovschi – Când am dat drumul la vot nu erați aici.

Dl Cușnir – Ba da, am și votat. Uitați-vă la vot.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2024, a proiectului declarat câștigător de Comisia de evaluare și selecție în data de 16.05.2024;

DI Harșovschi – Domnule Primar, aveți cuvântul.

DI Primar – Bună dimineața, domnilor consilieri locali. ”Hristos a Înviat!”.

Primul proiect pe ordinea de zi, un proiect așteptat de suceveni...

DI Cușnir - Domnule primar, discuții...

puțin la vot.

DI Primar - Este vorba de Crosul Sucevei, aleargă împotriva drogurilor. Eu zic că este un moment așteptat și sunt convins că vor fi cât mai mulți înscriși la acest Cros al Sucevei și după două runde de selecție, după ce s-a trecut la a doua fază de selecție, s-a adjudecat Asociației Club Sportiv ”Academia de Sport Suceava”, pentru suma de 100.000 lei. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi - Fac o mențiune aici. Noi acum suntem pe generator. Este o avarie de la E-on în zona Areni. Timpul pentru remediere arată 10:33. Sperăm noi să nu avem probleme și să putem ține această ședință.

Da, așa este Crosul Sucevei, prin urmare, pe 26 mai, în cazul în care dumneavoastră, stimați colegi, veți aproba și veți vota acest proiect, îi așteptăm pe toți sucevenii cu mic cu mare la mișcare, pentru că este deja o tradiție acest cros. Pentru că este important să faci mișcare și așa rămâi sănătos la trup și la minte. Vă rog, dacă sunt înscrieri la cuvânt.

DI Cușnir – Da, sunt.

DI Viceprimar Harșovschi – Dan Ioan Cușnir.

DI Cușnir - Domnule Primar, în primul rând vă rog să justificați faptul că ați pus acest proiect pe o ședință de îndată. Vă readuc aminte faptul că anul trecut, Crosul Sucevei a avut loc la sfârșitul lunii septembrie și a fost discutat în luna august, deci cu o lună înainte. De asemenea, domnule primar, vă rog să justificați faptul că în edițiile anterioare, Crosul Sucevei a avut loc în luna septembrie și anul acesta l-ați mutat în luna mai, în perioadă electorală.

DI Primar - Da, dacă mă întrebați pe mine domnule consilier și mi-am spus punctul ăsta de vedere și altădată, ar trebui să facem două ediții ale Crosului Sucevei, una de primăvară și una de toamnă. Deci o să facem și una de toamnă ca să fie toată lumea mulțumită. Pentru că, așa cum știți dumneavoastră, este foarte așteptat acest Cros al Sucevei, lumea vrea să facă mișcare, are deja o tradiție la Suceava. Dacă mă întrebați pe mine și nu azi, verificați arhiva, am spus și altădată, ar fi bine să facem o ediție de primăvară și una de toamnă. Să zicem că asta e ediția de primăvară și o să facem și una în septembrie. Mulțumesc!

DI Cușnir - Cum justificați faptul că ați pus acest punct de pe ordinea de zi pe o ședință de îndată?

DI Primar - Faptul că ieri s-a finalizat conform calendarului selecția, deci ieri a fost ședința selecției, nu s-a putut pune mai repede, iar dacă o punem în 30 mai, deja e trecut evenimentul. Deci noi cu cei de la Academia de Sport Suceava, cu doamna Rață în speță, am stabilit să facem crosul pe data de 26. Ori ședința noastră ordinară este pe 30 mai. Dar încă o dată spun, cred că e bine să facem două ediții, una de primăvară și una de toamnă. Mulțumesc!

DI Cușnir – Domnule Primar, știți...

DI Viceprimar Harșovschi - Dacă mai sunt și alte persoane care vor să ia cuvântul pentru că...

DI Cușnir - ...este o sifonare de bani publici.

DI Primar - Asta e părerea dumneavoastră, domnule. Asta o spuneți electoral.

DI Viceprimar Harșovschi - Mai sunt alte persoane care vor să ia cuvântul?

Dacă nu mai sunt persoane, vot vă rog pe acest subiect.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

VOT: DA – 13

NU – 1

ABȚ - 3

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi - Mergem mai departe. Domnule primar, proiectul numărul 2.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea pe verticală (mansardare) și dotare a clădirii Școlii Gimnaziale ”Miron Costin” și adaptarea sistemului de educație la evoluția tehnologică” și a cheltuielilor legate de proiect;

DI Primar – Da, proiectul numărul 2, un proiect la fel important, este vorba de mansardarea Școlii gimnaziale numărul 11 ”Miron Costin” din Burdujeni. Acum a venit de la ADR, că s-a desemnat etapa de presemnare a contractului, ca atare trebuie să aprobăm ultima formă a indicatorilor, respectiv 9.454.026,30 lei, deci aproape 2 milioane de euro. Perioada de implementare 20 de luni. Este, la fel, un proiect important și așteptat după ce am mansardat Școala numărul 10. Acum terminăm în acest an Școala numărul 8 pe fonduri proprii, Școala numărul 11 o facem pe fonduri europene. Mulțumesc!

DI Viceprimar Harșovschi - Mulțumim, domnule primar. Așa este, investim în educație, investim în viitor, investim în viitorul copiilor noștri, ceea ce este foarte important. Programul regional, fonduri europene.

Votul comisiilor, pozitiv, ca și la celelalte, vă rog, discuții.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi - Dacă nu sunt discuții, vot, vă rog.
Da, 17 voturi exprimate. Proiectul a fost aprobat.

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar – eu vă mulțumesc domnilor consilieri locali că v-ați făcut timp și v-ați conectat.

DI Harșovschi declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **17 MAI 2024** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
IOANA-LARISA CIOLTAN